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1.   УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 

Програм локација за постављање привремено монтажно демонтажних објеката – 

киоска на јавној површини (у даљем тексту: Програм), ради се на основу Закона о 
планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, број 72/2009, 81/2009, 64/2010 - одлука УС, 
24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 
132/2014 и 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - други закон, 9/2020 и 52/2021), Члан 
146. којим је предвиђено да постављање и уклањање мањих монтажних објеката 
привременог карактера на јавним и другим површинама,… уређује јединица локалне 
самоуправе. Овим чланом предвиђено је да се „мањи монтажни објекти,… киосци до 
10,5 m2 постављају на основу Програма који доноси јединица локалне самоуправе на 
период од најдуже 10 година.  

Потреба за доношење Програма условљена је променама у Закону о планирању и 
изградњи, Одлуком о комуналном реду, израдом нове генерације урбанистичких 
докумената: планова генералне и детаљне регулације којима се дефинише начин 
коришћења земљишта у укупном грађевинском подручју града Крагујевца. 

Саставни део програма је Анализа постојећих локација привремено монтажних 
објеката која се састоји од графичких приказа локација, табеларног приказа статуса, 

врсте киоска и фотодокументације. 

Основни циљ израде Програма  је сагледавање могућности за уређено, рационално и 
одрживо коришћење јавног простора уз приближавање специјализованих услуга 
трговине и занатства  становницима града Крагујевца према потребама. 

Развој модела продаје и пружања услуга малопродаје у типском киоску / типском 
павиљону у градском центру започет је у тридесетим годинама двадесетог века када је 
у оквиру архитектонског одељења крагујевачке општине по први пут дефинисан 
обавезан дизајн оваквог типа објеката. Врхунац броја ових објеката се догодио током 
седамдесетих и осамдесетих година. Црвени киоск, модел К67 словеначког архитекте 
Саше Мехтига (Saša Mächtig), 1967. године постаје симбол индустријског урбаног 
дизајна. Овај тип киоска присутан је на улицама Крагујевца до данашњих дана, али је 
технолошки превазиђен и није планирана његова даља употреба.  

Савремене потребе становника Крагујевца и даље постоје за овим моделом продаје, 
иако је видан тренд опадања овог модела продаје у ширем контексту у Србији и 
региону. У условима Covid 19 овакав систем понуде добија на значају, с обзиром на 
обезбеђење инстант и директне услуге на улици за робом опште потрошње, без 
потребе уласка у објекте. 

У претходном периоду за потребе уређивања локација киоска у Крагујевцу урађено је 
више елабората Програма постављања привремених објеката и објеката мале 
привреде (киоска): 

- Програм локација објеката мале привреде у захвату ГУП-а за период до 1990. 
године; (ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу, арх бр. 2441/1988, дел. бр. 
градске управе: 410/1989); 

- Програм локација привремених објеката мале привреде у захвату ГУП-а 
Крагујевац 2005, (ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу, арх бр. 2941/1992, 

дел. бр градске управе: 2941/1992) 

- Катастар привремених објеката мале привреде на јавним површинама у оквиру 
градског језгра града Крагујевца (ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу – 

Крагујевац, арх. бр. 3038/1993); 
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- Програм привременог коришћења градског грађевинског земљишта, (ЈП 
Дирекција за урбанизам и изградњу, арх бр. 3192/1996, дел. бр. градске управе 
1802/1996); 

- Програм привременог коришћења градског грађевинског земљишта, (ЈП 
Дирекција за урбанизам и изградњу, арх бр. 3409/1998, дел. бр. градске управе 
3126/1998); 

- Програм привременог коришћења градског грађевинског земљишта (ЈП 
Дирекција за урбанизам и изградњу, арх. бр. 3970/2005); 

- Програм за постављање привремених објеката, (ЈП Дирекција за урбанизам, 
2007, арх.бр. 4268); 

- Програм за постављање привремених монтажних објеката, (ЈП Дирекција за 
урбанизам, 2008); 

Полазна основа за израду овог програма су локације одређене претходним 
елаборатима, локације заузете на основу решења надлежних управа и постојеће 
стање утврђено обиласком уже и шире зоне града током 2020 и 2021. године. 

Овим програмом одређене су локације за могуће постављање киоска уколико 
задовољавају основне услове: да је локација урбанистичким планским документима 
дефинисана као земљиште планирано за јавне намене (саобраћајница, зеленило или 
јавна намена у отвореном блоку), да не угрожава прегледност  саобраћајница, 
саобраћајну безбедност пешака (да је задовољена минимална ширина пешачке 
саобраћајнице), да не угрожава просторно културно историјски идентитет (да није на 
правцу визуре ка утврђеним културним добрима), да постоји сагласност управљача. 

Програмом нису разматране локације за могуће постављање киоска које су у оквиру 
планираних јавних површина друге намене (површине одређене за образовање, 
здравство, комуналне делатности, управу, културу и социјалну заштиту). Такође нису 
разматране ни локације за постављање киоска од посебног туристичког и економског 
значаја за град Крагујевац. Програмом нису разматране локације за постављање 
киоска у оквиру аутобуских стајалишта. Могућност за постављање киоска у оквиру 
ових локација биће одређена посебним Програмом. 

ОСНОВНИ КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОДРЕЂИВАЊЕ ЛОКАЦИЈА 

Овим програмом утврђене су локације за постављање киоска које испуњавају следеће 
критеријуме: 

- налазе се на земљишту које је планом дефинисано за јавне намене саобраћаја, 

зеленила или јавне намене у отвореном блоку; 

- површине су мање или једнаке од 10,5 m2; 

- не нарушавају просторни идентитет зоне, односно урбанистичке целине; 
- својом позицијом не заклањају визуре ка објектима НКД великог или изузетног 

значаја; 
- не угрожавају саобраћајну безбедност (остварена прегледност раскрснице, 

остварена мин ширина тротоара 1,6 m); 

- не налазе се на трасама противпожарних путева и платоа; 

Локација киоска је простор који се користи за привремено постављање, инсталацију и 
коришћење киоска на земљишту одређеном планским документима за јавну 

саобраћајну намену, јавну саобраћајну намену зеленило – сквер, јавну намену у 
оквиру отворених стамбених блокова.  
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Уређење локације киоска подразумева бетонирани или асфалтирани плато, 
прикључак на електро мрежу, а поједини имају и прикључке на водовод и 
канализацију). 

У елаборату су приказане локације које су заузете киосцима са основним 
регулационим елементима из планова генералне или детаљне регулације. 
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Основни урбанистички услови 

Површина (БРГП):  max 10,50 m2; 

Спратност:   П; 
Висина:  350 cm (max) укупна висина до врха крова, максимална 

висина стопе на коју се објекат поставља је 15 cm;  

Материјализација: Алуминијумски или челични профили, поцинковани лим и 
сл са одговарајућом хидро и термо изолацијом у свему 
према типском пројекту произвођача; 

Боја: Црна (RAL 9005), антрацит сива (RAL 7016) или алукобонд 
сива (RAL 7040); 

Под: Под обавезно одигнут од подлоге на стопама; 
Кров: Обавезан је раван кров, обавезно је одводњавање крова 

на начин да не угрожава пешачке површине и суседне 
објекте;  

Заштитна роло врата:  Могуће је постављање аутоматских заштитних роло 
врата према потреби са највише две стране 

Тенде и полице Могуће је постављање тенди и полица са највише две 
стране у оквиру основног габарита кисока. Навећа 
дозвољена дужина тенди је до 1,2 m; 

Рекламе Могуће је постављање осветљених и неосветљених 
реклама на фасади највише на две стране димензије 
120х230 cm. Могуће је постављање назива продајног 
објекта у зони крова максималне димензије 120х40 cm; 

 Електроинсталације: Објекат се прикључује на спољну нисконапонску мрежу 
подземним прикључком према условима надлежног 
имаоца јавног овлашћења; 

Машинске инсталације: Објекат је могуће загревати и хладити помоћу клима 
уређаја (инвертера) који се смешта сакриван у зони крова. 
Обавезно је уређење одвода кондензата на начин да не 
угрожава пешачке површине и суседне објекте; 

Фрижидери, банкомати и сл опрема: Могуће је постављање једног или два 
уградна фрижидера искључиво у оквиру габарита киоска; 
уместо фрижидера могућа је уградња банкомата и сл 
опреме. Постављање сандука, полица и сличне опреме, 
испред или у зони око киоска могуће је само уз посебну 
сагласност и одобрење надлежне градске управе у 
зависности од сваке локације појединачно; 
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Максимална димензија локације 

K 67 – ово је препознатљиви, најчешће црвени, модуларни киоск карактеристичног 
индустријског дизајна  словеначког аутора Саше Махтинга. Киосци су произвођени у 
фабрици Imgrad Ljutomer у Словенији. Овај модел киоска је заступљен у централној 
градској зони, а према програмима за постављање овај тип киоска је био обавезан за 
одређене локације. 

N8 – ово је најзаступљенији киоск који користи предузеће за продају штампе „Мој 
киоск“ (раније „Futura“). Киоск је осмоугаони од алуминијумских елоксираних профила 
сиве боје. 

АС – киоск у склопу аутобуских стајалишта, уведен на основу Програма аутобуских 
стајалишта 2001. године. Ови киосци претежно нису у функцији и у лошем су стању. 

К1 према каталошком листу (димензије 2,50х4,20 m, P=10,50 m2); 

К2 према каталошком листу (димензије 2,80х3,50 m, P=9,80 m2); 

К3 према каталошком листу (димензије 2,50х3,50 m, P=8,75 m2); 

К4 према каталошком листу (димензије 2,30х2,80 m, P=6,44 m2); 

У програму су означене и приказане локације које нису предмет овог елабората и 

локације које не испуњавају услове за постављање киоска јер су евидентиране 
претходном програмском документацијом: 

* – локација није предмет овог елабората; 

Ø – локација не испуњава услове за постављање киоска; 
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2.  ПОДЕЛА НА КАРАКТЕРИСТИЧНЕ ЦЕЛИНЕ СА КИОСЦИМА У 
ОБУХВАТУ ГУП-а КРАГУЈЕВАЦ  

Подела на карактеристичне целине са киосцима у обухвату ГУП-а Крагујевац 
извршена је на основу функционалних карактеристика. То су целине које 
обухватају јединствене јавне просторе или потезе код којих се може препознати 
јединствен начин уређења ове врсте објеката. 

ЦЕЛИНА  НАЗИВ 
БРОЈ 

КИОСКА 

Целина 1 ПЕШАЧКА ЗОНА - ПРОДОР 36 

Целина 2 ЗЕЛЕНА ПИЈАЦА 14 

Целина 3 УЛИЦА КНЕЗА МИЛОША (ОД ПОЗОРИШТА ДО 
ЦРКВЕ) 

19 

Целина 4 УЖИ ЦЕНТАР У ДИСПЕРЗИЈИ 23 

Целина 5 ШИРИ ЦЕНТАР У ДИСПЕРЗИЈИ 30 

Целина 6 АЕРОДРОМ 23 

Целина 7 ЕРДОГЛИЈА И БАГРЕМАР 17 

Целина 8 БУБАЊ - 1 МАЈ 8 

Целина 9 ПИВАРА И БРЕСНИЦА 19 

Целина 10 BAШАРИШТЕ 14 

Целина 11 СТАНОВО, ГРОШНИЦА И МАЛЕ ПЧЕЛИЦЕ 17 

Целина 12 УЛИЦА ДРАГОСЛАВА СРЕЈОВИЋА И AУТОБУСКА 
СТАНИЦА 

17 

Целина 13 ГРОБЉЕ БОЗМАН 8 

Целина 14 ПАЛИЛУЛА 5 

УКУПНО 250 

3. СПРОВОЂЕЊЕ ПРОГРАМА И ТАБЕЛА ЛОКАЦИЈА СА ПРОГРАМСКИМ 
ЕЛЕМЕНТИМА 

Корисник места постављања киоска на месту утврђеним овим Програмом 
утврђује се на основу правила јавног конкурса чији је поступак предмет 
посебног документа. 

Усклађивање изгледа киоска према овом Програму врши се у року од три 
године од доношења овог Програма за зоне центра (зоне 1-5). Усклађивање 
изгледа киоска у осталим зонама (6-14) врши се у року од пет година од 
доношења овог Програма. Изузетно могућ је и дужи рок уз посебно одобрење 
градске управе. 

До реализације изградње објеката и уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града Крагујевца (привођења земљишта планираној 
намени) могуће је задржавање киоска на постојећим локацијама који су 
утврђени претходном програмском документацијом. 



МОГУЋНОСТИ И 

ОСТВАРЕНИ КРИТЕРИЈУМИ  

ПОСТАВЉАЊА КИОСКА

1. ПЕШАЧКА ЗОНА - ПРОДОР

1
1.1 144/1

Краља Петра I код хотела 

Крагујевац 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
K3 + -

КП 4062

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

2
1.2 144/2

Краља Петра I код хотела 

Крагујевац 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
K3 + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

3

1.3 142
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K3 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

4

1.4 82
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

5

1.5 98
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

6

1.6 86
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

7

1.7 212
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

8

1.8 213
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

9

1.9 81
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

10

1.10 106
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

11

1.11 85
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ
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1.12 47
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K2 + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

13

1.13 49 Краља Петра I Измена и допуна ПДР Продор
јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

* + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3 НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

14

1.14 214 Краља Петра I Измена и допуна ПДР Продор
јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

Ø + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава просторни идентитет 

Пешачке зоне;

- нарушавање визуре ка Суду и  

зеленим површинама трга;

15

1.15 215 Краља Петра I Измена и допуна ПДР Продор
јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

Ø + -
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава просторни идентитет 

Пешачке зоне;

- нарушавање визуре ка Суду и  

зеленим површинама трга;

16

1.16 30
Трг народних хероја код 

Дубровника
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

К1 + -
КП 3883/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

17

1.17 143
Трг народних хероја код 

Дубровника
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

К2 + -
КП 3883/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

18

1.18 17
Трг народних хероја код 

Дубровника
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

К1 + -
КП 3883/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

19

1.19 299 Цветни трг
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

* + -
КП 4062 КО 

Крагујевац 3 НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

20

1.20 300 Цветни трг
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3
НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

21

1.21 301 Цветни трг 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3
НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

22

1.22 302 Цветни трг 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3
НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2
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1.23 303 Цветни трг 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3
НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

24

1.24 304 Цветни трг 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3
НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

25

1.25 305 Цветни трг 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3
НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

26

1.26 306 Цветни трг
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3
НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

27

1.27 307 Цветни трг 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
* + -

КП 4062 КО 

Крагујевац 3 НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

28

1.28 171 Трг светог Ђорђа Измена и допуна ПДР Продор
јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K1 + -
КП 3883/1 КО 

Крагујевац 3

УСЛОВНО МОГУЋЕ

29

1.29 161
Николе Пашића прекопута Уреда 

иза Суда

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош, ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
К3 + -

КП 3883/17 КО 

Крагујевац 3
УСЛОВНО МОГУЋЕ

30

1.30 225 Николе Пашића прекопута Уреда 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош, ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

* + -
КП 3883/1 КО 

Крагујевац 3 НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- у оквиру аутобуског стајалишта

31

1.31 149
Угао Саве Ковачевића и Зорана 

Ђинђића 

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош, ПДР Продор

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
K3 - -

КП 3888 КО 

Крагујевац 3
УСЛОВНО МОГУЋЕ

32

1.32 148
Угао Саве Ковачевића и Зорана 

Ђинђића 

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
K3 - -

КП 3913/2 КО 

Крагујевац 3
УСЛОВНО МОГУЋЕ

33

1.33 150 Николе Пашића 31 
Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

MO, ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K3 - -
КП 3748/1 КО 

Крагујевац 3 

УСЛОВНО МОГУЋЕ

34
1.34 Трг народних хероја код паркинга Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
K1 -

КП 3883/8, КО 

Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

35
1.35 Трг народних хероја код паркинга Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ
K1 -

КП 3883/8, КО 

Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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36

1.36
Трг војводе Радомира Путника 

код Златне Руже 
Измена и допуна ПДР Продор

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА

K1 +
КП 4063/1 КО 

Крагујевац 3
УСЛОВНО МОГУЋЕ

2. ЗЕЛЕНА ПИЈАЦА

37 2.1 15

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

ПДР Дела градског центра у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

38 2.2 16

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

ПДР Дела градског центра у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

39 2.3 64

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

ПДР Дела градског центра у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

40 2.4 65

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

ПДР Дела градског центра у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

41 2.5 71

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

ПДР Дела градског центра у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

42 2.6 72

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

Измена и допуна ПДР Дела градског 

центра урбанистичке целине 6 и 7 - 

Црква и Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

43 2.7 70/1

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

Измена и допуна ПДР Дела градског 

центра урбанистичке целине 6 и 7 - 

Црква и Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;
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Адреса киоска / Назив 

44 2.8 70/2

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

Измена и допуна ПДР Дела градског 

центра урбанистичке целине 6 и 7 - 

Црква и Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

45 2.9 69

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

Измена и допуна ПДР Дела градског 

центра урбанистичке целине 6 и 7 - 

Црква и Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

46 2.10 68

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

Измена и допуна ПДР Дела градског 

центра урбанистичке целине 6 и 7 - 

Црква и Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

47 2.11 67

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

Измена и допуна ПДР Дела градског 

центра урбанистичке целине 6 и 7 - 

Црква и Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

48 2.12 66

Црвеног барјака / улаз у зелену 

пијацу до Малог парка

ПДР Дела градског центра 

урбанистичке целине 6 и 7 - Црква и 

Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

49 2.13 146

Кнеза Михаила / улаз у зелену 

пијацу

ПДР Дела градског центра 

урбанистичке целине 6 и 7 - Црква и 

Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

50 2.14 176

Кнеза Михаила / улаз у зелену 

пијацу

ПДР Дела градског центра 

урбанистичке целине 6 и 7 - Црква и 

Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4121/1 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

3. УЛИЦА КНЕЗА МИЛОША (ОД ПОЗОРИШТА ДО ЦРКВЕ)

51 3.1 102 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø + -

КП 4356 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара
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52 3.2 131 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø + -

КП 4356 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

53 3.3 54 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø + -

КП 4356 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

54 3.4 157 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница нема података Ø + -

КП 4277/2 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

55 3.5 166/1 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница нема података Ø + -

КП 4277/2 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

56 3.6 166/2 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница нема података Ø + -

КП 4277/2 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

57 3.7 129 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница нема података Ø + -

КП 4277/2 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

58 3.8 41 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница нема података Ø + -

КП 4277/2 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара
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Адреса киоска / Назив 

59 3.9 25 Кнеза Милоша код Позоришта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница нема података Ø + -

КП 4277/2 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

60 3.10 226

Угао Кнеза Милоша и др Илије 

Коловића

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

РС,  ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø + -

КП 4173 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

61 3.11 91

Угао Кнеза Милоша и др Илије 

Коловића

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

62 3.12 80 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

63 3.13 94 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

64 3.14 227 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара
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Адреса киоска / Назив 

65 3.15 23 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

66 3.16 228 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

67 3.17 74 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

68 3.18 178 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 2650 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

69 3.19 229 Кнеза Милоша

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница РС Ø + -

КП 2651 КО 

Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

4. УЖИ ЦЕНТАР У ДИСПЕРЗИЈИ
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Адреса киоска / Назив 

70 4.1 147 27 марта код ресторана Конак

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 4072 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

71 4.2 172

Лепенички булевар код ПИО 

фонда

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА Ø - +

КП 4024/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација није на земљишту 

планиране јавне намене 

саобраћајница или зеленило

72 4.3 173

Лепенички булевар до ПИО 

фонда

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА Ø - +

КП 4024/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација није на земљишту 

планиране јавне намене 

саобраћајница или зеленило

73 4.4 174/1

Лепенички булевар до ПИО 

фонда

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА Ø - +

КП 4024/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација није на земљишту 

планиране јавне намене 

саобраћајница или зеленило

74 4.5 174/2

Лепенички булевар до ПИО 

фонда

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА Ø - +

КП 4024/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација није на земљишту 

планиране јавне намене 

саобраћајница или зеленило

75 4.6 37 Трг народног фронта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø - -

КП 3982/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација није на земљишту 

планиране јавне намене 

саобраћајница или зеленило

76 4.7 99 Трг народног фронта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø - -

КП 3982/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација није на земљишту 

планиране јавне намене 

саобраћајница или зеленило

77 4.8 168

Улица краља Петра I у пролазу 

код Социјалног

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

становање

РЕПУБЛИЧКИ 

ФОНД ЗА 

ЗДРАВСТВЕНО 

ОСИГУРАЊЕ Ø - -

КП 4006 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација није на земљишту 

планиране јавне намене 

саобраћајница или зеленило

78 4.9 163

Улица краља Александра I 

Карађорђевића аутобуско 

стајалиште Пионир

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * + -

КП 15262/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

79 4.10 152

Улица Бранка Радичевића бб код 

зграде Дуванпромета

Измена и допуна ПДР Дела градског 

центра урбанистичке целине 6 и 7 - 

Црква и Бранко Радичевић

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ K2 + -

КП 2914/5

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

80 4.11 151

Улица града Сирена (код МЗ 

Бубањ)

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - у 

оквиру отвореног 

стамбеног блока

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ K3 - +

КП 3914/8

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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Адреса киоска / Назив 

81 4.12 83

Угао улице града Сирена и 

владике Николаја Велимировића

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ K1 - +

КП 3914/8

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

82 4.13 230

Улица Николе Пашића аутобуско 

стајалиште Дом синдиката

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - -

КП 3881

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

83 4.14 231

Лепенички булевар код 

аутобуског стајалишта Језеро I

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - у 

оквиру отвореног 

стамбеног блока

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,   

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА * - +

КП 3937/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

84 4.15 232 Лепенички булевар

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - у 

оквиру отвореног 

стамбеног блока

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,   

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА K1 - +

КП 3937/1

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

85 4.16 233

Лепенички булевар аутобуско 

стајалиште Хотел 

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - +

КП 4024/1 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

86 4.17 38

Угао улице Змај Јовине и 

Милована Гушића

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø - +

КП 3702 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

87 4.18 234 Трг народног фронта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,   

ФИЗИЧКА ЛИЦА K1 - -

КП 4000

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

88 4.19 235 Трг народног фронта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,   

ФИЗИЧКА ЛИЦА K1 - -

КП 4000

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

89 4.20 236

Школско двориште ОШ Светозар 

Марковић

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - -

КП 3963/1 

КО Крагујевац 3 

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

90 4.21 237

Улица Змај Јовина стајалиште 

Мали пијац

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС, 

MO, ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА * - +

КП 3935 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

91 4.22 293

Улица Змај Јовина стајалиште 

Мали пијац

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 10768

 КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта
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Адреса киоска / Назив 

92 4.23 xx Трг народног фронта

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ,   

ФИЗИЧКА ЛИЦА K1 - -

КП 4000

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

5. ШИРИ ЦЕНТАР У ДИСПЕРЗИЈИ

93 5.1 182

Улица Косовска код горњег 

Каменог моста

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø + -

КП 5185/2

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- нарушава  просторни идентитет 

ПКИЦ Милошев венац;

- нарушава визуре ка Тржници и 

Малом парку;

94 5.2 238

Улица Косовска код горњег 

Каменог моста

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ИНФРАСТРУКТУР

А ЖЕЛЕЗНИЦЕ 

СРБИЈА АД

РС Ø + -

КП 14528/4

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

близина железничке пруге

95 5.3 76 Улица кнеза Михаила

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена -  

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 + +

КП 9702

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

96 5.4 239

Улица кнеза Михаила стајалиште 

Пијаца II (од града)

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 15272/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

97 5.5 240

Улица кнеза Михаила стајалиште 

Пијаца II 

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

становање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø - +

КП 4221

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

98 5.6 241

Улца кнеза Михаила стајалиште 

Пијаца II 

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

становање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø - +

КП 4222

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

99 5.7 84 Трг Мала вага

ПДР Кружни ток Мала вага у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø - -

КП 4248/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

100 5.8 153

Трг Мала вага ка улици 

Гружанској

ПДР Кружни ток Мала вага у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 4564

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

101 5.9 242

Трг Мала вага аутобуско 

стајалиште Мала вага II

ПДР Кружни ток Мала вага у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 15272/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта
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Адреса киоска / Назив 

102 5.10 243 Трг Мала вага прекопута Симпа

ПДР Кружни ток Мала вага у 

Крагујевцу

остала намена - 

становање IМРULS DОО Ø - +

КП 9816

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

103 5.11 244 Трг Скојеваца

Измена и допуна дела ПДР улица 

Даничићева, Позоришна до улице 

кнеза Михаила у Крагуевцу - потез 

кружни ток

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА К3 - -

КП 4733

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

104 5.12 245 Трг Скојеваца

Измена и допуна дела ПДР улица 

Даничићева, Позоришна до улице 

кнеза Михаила у Крагуевцу - потез 

кружни ток

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, РС,  

ФИЗИЧКА ЛИЦА К3 - -

КП 4733

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

105 5.13 88

Угао улице Карађорђеве и Цара 

Лазара

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К3 - -

КП 2943

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

106 5.14 24

Угао улице Карађорђеве и Цара 

Лазара

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К3 - -

КП 2943

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

107 5.15 246

Угао улице војводе Путника и 

Луја Пастера

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање

РС,  ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - -

КП 3239/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација је на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

108 5.16 247

Угао улице војводе Путника и 

Луја Пастера

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање

РС,  ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - -

КП 3239/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

109 5.17 188

Угао улице војводе Путника и 

Луја Пастера

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање

РС,  ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - -

КП 3239/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

110 5.18 189

Угао улице војводе Путника и 

Луја Пастера

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

пословање

РС,  ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - -

КП 3239/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација је на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

111 5.19 196

Змај Јовина код аутобуске 

станице Болница II (код Завода 

за стоматологију) ПГР Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

здравство - 

Клинички центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 10486/2

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - здравство 

- клинички центар

112 5.20 195

Змај Јовина код аутобуске 

станице Болница II ПГР Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

здравство - 

Клинички центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 10486/2

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - здравство 

- клинички центар
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113 5.21 194

Змај Јовина код аутобуске 

станице Болница II ПГР Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

здравство - 

Клинички центар

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА * - +

КП 10486/5

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - здравство 

- клинички центар

114 5.22 164

Змај Јовина код аутобуске 

станице Болница II

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница

ФОНДОВИ ЗА 

ИЗГРАДЊУ

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА

ПРАВНА И 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - +

КП 3284/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

115 5.23 248

Змај Јовина преко пута улаза у 

КБЦ 

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

остала намена - 

становање ПРАВНО ЛИЦЕ Ø - +

КП 3285

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

116 5.24 249

Угао Змај Јовине и Копитареве 

улице

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара варош

јавна намена - 

саобраћајница ПРИВАТНА ЛИЦА Ø - +

КП 10487

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- објекат се налази на саобраћајној 

површини предвиђеној за изградњу 

коловоза

- угрожава саобраћајну безбедност 

пешака и возача

117 5.25 160

Угао улице војводе Путника и 

Потпоручника Говедарице

ПДР Кружни ток код средње 

Медицинске школе

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД КРАГУЈВАЦ

УПИСАНО ПРАВО 

ЗАКУПА К1 - -

КП 10571

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

118 5.26 190

Угао улице војводе Путника и 

Потпоручника Говедарице

ПДР Кружни ток код средње 

Медицинске школе

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД КРАГУЈВАЦ

УПИСАНО ПРАВО 

ЗАКУПА К1 - +

КП 10571

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

119 5.27 73

Угао улице Потпоручника 

Говедарице и Милентија 

Поповића

ПДР Кружни ток код средње 

Медицинске школе

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - +

КП 10561

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

120 5.28 250

Угао улице Потпоручника 

Говедарице и Милентија 

Поповића

ПДР Кружни ток код средње 

Медицинске школе

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - +

КП 10561

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

121 5.29 50

Угао улице Потпоручника 

Говедарице и Милентија 

Поповића

ПДР Кружни ток код средње 

Медицинске школе

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 10561

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- површина већа од 10,5m2

122 5.30 153

Трг Мала вага ка улици 

Гружанској

ПДР Кружни ток Мала вага у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К3 - -

КП 4564

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ 
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Адреса киоска / Назив 

6. АЕРОДРОМ

123 6.1

169

Угао улице Атинске и 

Војвођанске код поште на 

Аеродрому

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 9921 

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

124 6.2

186 Угао улице Атинске и 

Војвођанске код поште на 

Аеродрому

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

остала намена - 

становање и 

пословање у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 9921 

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање и пословање

125 6.3

185 Угао улице Атинске и 

Војвођанске код поште на 

Аеродрому

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

остала намена - 

становање и 

пословање у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 9921 

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање и пословање

126 6.4

251

Улица Војвођанска преко пута 

поште на Аеродрому

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

остала намена - 

становање и 

пословање у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 9921 

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање и пословање

127 6.5

187

Улица Војвођанска преко пута 

поште на Аеродрому

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

остала намена - 

становање и 

пословање у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 9921 

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање и пословање

128 6.6

107 Атинска улица код сушичког 

стадиона

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

ФИЗИЧКА ЛИЦА К1 - -

КП 9856/1

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

129 6.7

60 Атинска улица код сушичког 

стадиона

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

ФИЗИЧКА ЛИЦА К1 - -

КП 9856/1

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

130 6.8

32 Атинска улица код сушичког 

стадиона

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

ФИЗИЧКА ЛИЦА К1 - -

КП 9856/1

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

131 6.9

252

Улица града Караре ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 6517/12 

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

132 6.10

253

Улица града Караре ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 6517/12 

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

133 6.11
254

Улица Владимра Роловића ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - +

КП 10847/7

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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Адреса киоска / Назив 

134 6.12

255
Угао Атинске и улице Љубе 

Вучковића 

ПДР дела насеља Сушица - Грујина 

чесма

остала намена - 

становање

ГРАДЊА 

РАДОСАВЉЕВИЋ 

ДОО ЋУПРИЈА Ø - -

КП 8918/4

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање 

135 6.13

256
Угао Атинске и улице Љубе 

Вучковића 

ПДР дела насеља Сушица - Грујина 

чесма

остала намена - 

становање

ГРАДЊА 

РАДОСАВЉЕВИЋ 

ДОО ЋУПРИЈА Ø - -

КП 8918/4

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање 

136 6.14

112

Угао Балканске и Брегалничке

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена - 

зеленило сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 9884

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

137 6.15

92

Угао Балканске и Брегалничке

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена - 

зеленило сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 9884

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

138 6.16

119

Угао Балканске и Брегалничке

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена - 

зеленило сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 9884

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

139 6.17

42-43
Незнаног јунака у блоку насења 

Аеродром ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 6517/12

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

140 6.18

257
Незнаног јунака у блоку насења 

Аеродром ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 6517/12

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

141 6.19 294

Незнаног јунака у блоку насења 

Аеродром ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К2 - -

КП 6517/12

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

142 6.20 295

Незнаног јунака у блоку насења 

Аеродром ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 6517/12

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

143 6.21 296

Атинска улица код сушичког 

стадиона ПДР Насеља Аеродром у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - -

КП 10855

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

144 6.22 xx

Угао улице Атинске и 

Војвођанске код поште на 

Аеродрому

ПГР Насеља Сушица - Сушички поток 

- Загорско насеље

јавна намена у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 9921 

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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Адреса киоска / Назив 

145 6.23 xx

Угао улице Атинске и града 

Караре ПГР Насеља Аеродром

јавна намена -

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 10855 КО 

Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

7. ЕРДОГЛИЈА И БАГРЕМАР

146 7.1 1

Угао улице Даничићеве и Јована 

Петровића - Ковача

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К2 - -

КП 2392/8

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

147 7.2 156

Угао улице Даничићеве и Јована 

Петровића - Ковача

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К3 - -

КП 2392/8

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

148 7.3 158

Угао улице Даничићеве и Јована 

Петровића - Ковача

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К3 - -

КП 2392/8

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

149 7.4 258 Даничићева улица

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 2392/8

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

150 7.5 21

Угао улице Даничићеве и 

Обилићеве

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 2392/8

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

151 7.6 124 Угао Копаониче и Сувоборске

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА К2 - -

КП 2211

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

152 7.7 201 Улица Димитрија Туцовића

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

култура - Соколана 

вишенаменски 

јавни простор

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К5 + -

КП 5346/1

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

153 7.8 259 Илинденска 6

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 9135/1

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

154 7.9 260 Илинденска 6

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 9135/1

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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Адреса киоска / Назив 

155 7.10 261

Угао улице Илинденске и 

Момира Марковића

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

остала намена - 

пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

МИНИСТАРСТВО 

ОДБРАНЕ, ФОНД 

ЗА СТАНБЕНУ 

ИЗГРАДЊУ ФОНД 

ЗА УРЕЂЕЊЕ 

ГРАЂ ЗЕМЉИШТА Ø - -

КП 5378/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

156 7.11 262

Угао улице Илинденске и 

Момира Марковића

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

остала намена - 

пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

МИНИСТАРСТВО 

ОДБРАНЕ, ФОНД 

ЗА СТАНБЕНУ 

ИЗГРАДЊУ ФОНД 

ЗА УРЕЂЕЊЕ 

ГРАЂ ЗЕМЉИШТА Ø - -

КП 5378/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

157 7.12 145

Угао улице Илинденске и 

Момира Марковића

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

остала намена - 

пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

МИНИСТАРСТВО 

ОДБРАНЕ, ФОНД 

ЗА СТАНБЕНУ 

ИЗГРАДЊУ ФОНД 

ЗА УРЕЂЕЊЕ 

ГРАЂ ЗЕМЉИШТА Ø - -

КП 5378/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

158 7.13 263 Улица Илинденска

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 9135/1

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

159 7.14 31

Улица Јосифа Шнерсона преко 

пута ДИС-а

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 9135/1

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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Адреса киоска / Назив 

160 7.15 211

Улица Јосифа Шнерсона преко 

пута ДИС-а

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 9135/1

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

161 7.16 297

Угао улице Даничићеве и 

Обилићеве

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - -

КП 2392/8

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

162 7.17 хх

код пешачке пасареле у улици 

краљице Марије код Смолвила

ПГР Насеља Ердоглија Багремар у 

Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - +

КП 15270/2 КО 

Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

8. БУБАЊ - 1 МАЈ

163 8.1 39

Угао Милована Гушића и Првог 

Маја ПГР насеља Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

КЛИНИЧКИ 

ЦЕНТАР, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, К1 - -

КП 10695/18

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

164 8.2 12

Угао Милована Гушића и Првог 

Маја ПГР насеља Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

КЛИНИЧКИ 

ЦЕНТАР, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, К1 - -

КП 10695/18

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

165 8.3 10

Угао Милована Гушића и Првог 

Маја ПГР насеља Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

КЛИНИЧКИ 

ЦЕНТАР, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, К1 - -

КП 10695/18

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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Адреса киоска / Назив 

166 8.4 193

Угао Милована Гушића и Првог 

Маја ПГР насеља Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

КЛИНИЧКИ 

ЦЕНТАР, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, К1 - -

КП 10695/18

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

167 8.5 130

Угао Милована Гушића и Првог 

Маја ПГР насеља Добре воде - Бубањ

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

КЛИНИЧКИ 

ЦЕНТАР, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, К1 - -

КП 10695/18

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

168 8.6 264 Јована Цвијића код II Гимназије

ПГР насеља Добре воде - Бубањ, 

Измена и допуна ПДР Институт за 

стрна жита - Радна зона Феникс

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 10482/1

КО Крагујевац 4 УСЛОВНО МОГУЋЕ

169 8.7 хх

Улица Слободе (испред Хитне 

помоћи)

ПГР насеља Добре воде - Бубањ, 

Измена и допуна ПДР Институт за 

стрна жита - Радна зона Феникс

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 10863/8

КО Крагујевац 4

УСЛОВНО МОГУЋЕ (НОВА 

ЛОКАЦИЈА)

170 8.8 хх

Улица Слободе (испред Хитне 

помоћи)

ПГР насеља Добре воде - Бубањ, 

Измена и допуна ПДР Институт за 

стрна жита - Радна зона Феникс

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 10863/8

КО Крагујевац 4

УСЛОВНО МОГУЋЕ (НОВА 

ЛОКАЦИЈА)

9. ПИВАРА И БРЕСНИЦА

171 9.1 18 Косовска улица ПГР насеља Нова колонија - Пивара

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 7126

КО Крагујевац 1 УСЛОВНО МОГУЋЕ

172 9.2 115 Косовска улица ПГР насеља Нова колонија - Пивара

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 7126

КО Крагујевац 1 УСЛОВНО МОГУЋЕ

173 9.3 141

Угао Јована Ристића и Радомира 

Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

услуге - линијски 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 8056

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

линијски центар

174 9.4 58 Улица Радомира Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

услуге - линијски 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 8056

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

линијски центар

175 9.5 9 Улица Радомира Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

услуге - линијски 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 8056

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

линијски центар
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176 9.6 22 Улица Радомира Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

услуге - линијски 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 8056

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

линијски центар

177 9.7 121 Улица Радомира Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

услуге - линијски 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 8056

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

линијски центар

178 9.8 120 Улица Радомира Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

услуге - линијски 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 8056

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

линијски центар

179 9.9 133 Улица Радомира Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

услуге - линијски 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 8056

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

линијски центар

180 9.10 138 Улица Радомира Бате Бугарског

Измена и допуна ПГР Нова Колонија - 

Пивара уз ул. Ивана Цанкара у 

Крагујевцу

остала намена - 

пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 7992/7

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

181 9.11 123 Улица Радомира Бате Бугарског ПГР насеља Нова колонија - Пивара

остала намена - 

пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 7992/7

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

182 9.12 110 Улица Радомира Бате Бугарског

Измена и допуна ПГР Нова Колонија - 

Пивара уз ул. Ивана Цанкара у 

Крагујевцу

остала намена - 

пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 7992/7

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

пословање

183 9.13 265 Улица Чегарска ПГР насеља Нова колонија - Пивара

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 14552/1

КО Крагујевац 1 УСЛОВНО МОГУЋЕ

184 9.14 139

Улица др Јована Ристића поред 

драгстора Бресница

ПГР насеља Метино брдо и Бресница 

у Крагујевцу

остала намена - 

услуге - локални 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 10331

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

локални центар

185 9.15 266

Улица др Јована Ристића поред 

драгстора Бресница

ПГР насеља Метино брдо и Бресница 

у Крагујевцу

остала намена - 

услуге - локални 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 10331

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

локални центар

186 9.16 56

Улица др Јована Ристића поред 

драгстора Бресница

ПГР насеља Метино брдо и Бресница 

у Крагујевцу

остала намена - 

услуге - локални 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 10331

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

локални центар
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Адреса киоска / Назив 

187 9.17 36

Улица др Јована Ристића поред 

драгстора Бресница

ПГР насеља Метино брдо и Бресница 

у Крагујевцу

остала намена - 

услуге - локални 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 10331

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

локални центар

188 9.18 118

Улица др Јована Ристића поред 

драгстора Бресница

ПГР насеља Метино брдо и Бресница 

у Крагујевцу

остала намена - 

услуге - локални 

центар

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 10331

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

локални центар

189 9.19 267 Слободана Пенезића Крцуна ПГР насеља Нова колонија - Пивара

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 11526

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница, планиран  

терминал јавног саобраћаја

10. ВАШАРИШТЕ

190 10.1 268

Улица краља Милана код ОШ 

Јован Поповић ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

ЛИЦА * - +

КП 9464/1

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

191 10.2 269

Улица краља Милана код ОШ 

Јован Поповић ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

ЛИЦА * - +

КП 9464/1

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

192 10.3 270

Улица краља Милана код ОШ 

Јован Поповић ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

ЛИЦА * - +

КП 9464/1

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

193 10.4 271

Улица краља Милана код ОШ 

Јован Поповић ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

ЛИЦА * - +

КП 9464/1

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

194 10.5 272

Улица краља Милана код ОШ 

Јован Поповић ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

ЛИЦА * - +

КП 9464/1

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање
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Адреса киоска / Назив 

195 10.6 273

Улица краља Милана код ОШ 

Јован Поповић ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

ЛИЦА * - +

КП 9464/1

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

196 10.7 159

Угао улице краља Милана и др 

Елизабете Роуз ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ Ø - -

КП 900

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

197 10.8 274

Угао улице краља Милана и др 

Елизабете Рос ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - +

КП 15260/5 

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

198 10.9 275

Улица Радоја Домановића код 

Медицинске школе ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 915

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

199 10.10 276

Улица Радоја Домановића код 

Медицинске школе ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 915

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

200 10.11 277

Улица Радоја Домановића код 

Медицинске школе ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена- 

образовање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 915

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- образовање

201 10.12 278

Улица Радоја Домановића код 

Медицинске школе ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

здравство

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ * - +

КП 915

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација одређена за јавне намене 

- здравство

202 10.13 xx

др Драгутина Којића код 

паркинга затвореног базена ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 895/20 КО 

Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

203 10.14 xx

Угао улице краља Милана и др 

Елизабете Рос ПГР Насеља Вашариште у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ К1 - -

КП 900

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

11. СТАНОВО, ГРОШНИЦА И МАЛЕ ПЧЕЛИЦЕ
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Адреса киоска / Назив 

204 11.1 155 Улица Љубише Богдановића ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

остала намена - 

становање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

И ПРАВНА ЛИЦА Ø - -

КП 10524

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

205 11.2 279 Улица Љубише Богдановића ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

остала намена - 

становање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

И ПРАВНА ЛИЦА Ø - -

КП 10524

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

206 11.3 280 Улица Љубише Богдановића ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, ФИЗИЧКА 

И ПРАВНА ЛИЦА Ø - -

КП 10524

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена саобраћајна безбедност - 

непрегледна раскрсница

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

207 11.4 281 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

208 11.5 282 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

209 11.6 283, 207 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

210 11.7 284 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара
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Адреса киоска / Назив 

211 11.8 285 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

212 11.9 286 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

213 11.10 154/1 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

остала намена - 

услуге - општи 

центар

ПОЉОПРИВРЕДН

А ЗАДРУГА-"ЗОРА 

СОЦИЈАЛИЗМА"

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА Ø - +

КП 15031/2

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

општи центар

214 11.11 154/2 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

остала намена - 

услуге - општи 

центар

ПОЉОПРИВРЕДН

А ЗАДРУГА-"ЗОРА 

СОЦИЈАЛИЗМА"

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА Ø - +

КП 15031/2

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

општи центар

215 11.12 287 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА * - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази у оквиру 

аутобуског стајалишта

216 11.13 288 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА K1 - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

217 11.14 289

Краљевачког батаљона код 

Грошничке станице ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА K1 - +

КП 15280/6

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

218 11.15 126

Угао улице Краљевачког 

батаљона и Ђердапске ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ, ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15280/5

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара
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Адреса киоска / Назив 

219 11.16 2

Угао улице краља Милутина и 

Милутина Парезановића ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

ЗАДРУГА, МЕСНА 

ЗАЈЕДНИЦА, 

ОСНОВНА ШКОЛА Ø - -

КП 15274/1

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

220 11.17 298 Краљевачког батаљона ПГР Насеља Станово у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА, 

РЕПУБЛИЧКА 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 

ПУТЕВЕ ФИЗИЧКА 

ЛИЦА Ø - +

КП 15256/3

КО Крагујевац 3

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

12. УЛИЦА ДРАГОСЛАВА СРЕЈОВИЋА И AУТОБУСКА СТАНИЦА

221 12.1 20

Улица Драгослава Срејовића код 

Двомостовља

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара Варош

остала намена - 

услгуе - пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - +

КП 4971

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

пословање

222 12.2 132

Улица Драгослава Срејовића код 

Двомостовља

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара Варош

остала намена - 

услгуе - пословање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - +

КП 4971

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - услуге - 

пословање

223 12.3 28

Улица Драгослава Срејовића код 

Двомостовља

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара Варош

остала намена - 

становање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА Ø - +

КП 4743/7

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

224 12.4 29

Улица Драгослава Срејовића код 

Двомостовља

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара Варош

остала намена - 

становање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА Ø - +

КП 4743/7

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

225 12.5 34

Угао улице Војислава 

Калановића и Драгослава 

Срејовића

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара Варош

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ K3 - +

КП 4737

КО Крагујевац 1 УСЛОВНО МОГУЋЕ

226 12.6 290

Угао улице Војислава 

Калановића и Драгослава 

Срејовића

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара Варош

остала намена - 

становање

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ Ø - +

КП 4802

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

становање

227 12.7 140

Угао улице Шумадијске и 

Драгослава Срејовића

Прва измена и допуна ПГР Центар - 

Стара Варош

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА K3 - -

КП 4743/7

КО Крагујевац 1 УСЛОВНО МОГУЋЕ
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Адреса киоска / Назив 

228 12.8 180/1

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

229 12.9 180/2

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

230 12.10 180/3

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

231 12.11 180/4

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

232 12.12 180/5

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање
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Адреса киоска / Назив 

233 12.13 180/6

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

234 12.14 180/7

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

235 12.15 180/8

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

236 12.16 180/9

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање

237 12.17 180/10

Шумадијска улица код Аутобуске 

станице

ПДР Блок између улице Шумадијска, 

улице Драгослава Срејовића, 

железничке пруге Краљево - Лапово 

и железничке станице у Крагујевцу

остала намена - 

привређивање

АУТОСАОБРАЋАЈ, 

ДУВАНПРОМЕТ, 

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА И 

ПРАВНА ЛИЦА, 

РЕПУЛИКА 

СРБИЈА Ø - -

КП 4753

КО Крагујевац 1

НИЈЕ МОГУЋЕ

- локација се налази на земљишту 

планиране остале намене - 

привређивање
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Адреса киоска / Назив 

238 13,1 197/1

Кикиндска бб, Гробље Бозман - 

главни улаз десно

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

гробље - зона 

изградње пратећих 

објеката

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - -

КП 2387

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - гробље - 

зона изградње пратећих објеката

239 13.2 197/2

Кикиндска бб, Гробље Бозман - 

главни улаз десно

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

гробље - зона 

изградње пратећих 

објеката

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - -

КП 2387

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - гробље - 

зона изградње пратећих објеката

240 13.3 197/3

Кикиндска бб, Гробље Бозман - 

главни улаз десно

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

гробље - зона 

изградње пратећих 

објеката

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - -

КП 2387

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - гробље - 

зона изградње пратећих објеката

241 13.4 197/4

Кикиндска бб, Гробље Бозман - 

главни улаз десно

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

гробље - зона 

изградње пратећих 

објеката

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - -

КП 2387

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - гробље - 

зона изградње пратећих објеката

242 13.5 198/1

Кикиндска бб, Гробље Бозман - 

главни улаз лево

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

гробље - зона 

изградње пратећих 

објеката

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - -

КП 2387

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - гробље - 

зона изградње пратећих објеката

243 13.6 198/2

Кикиндска бб, Гробље Бозман - 

главни улаз лево

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

гробље - зона 

изградње пратећих 

објеката

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - -

КП 2387

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - гробље - 

зона изградње пратећих објеката

244 13.7 291 Кикиндска бб, споредни улаз 1

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

гробље - зона 

изградње пратећих 

објеката

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА * - -

КП 2387

КО Крагујевац 4

НИЈЕ ПРЕДМЕТ ОВОГ ЕЛАБОРАТА

- локација се налази  на земљишту 

планиране јавне намене - гробље - 

зона изградње пратећих објеката

13. ГРОБЉЕ БОЗМАН
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Адреса киоска / Назив 

245 13.8 292 Кикиндска бб, споредни улаз 2

ПДР Проширења градског гробља 

Бозман у Крагујевцу

јавна намена - 

саобраћајница

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА Ø - -

КП 2384

КО Крагујевац 4

НИЈЕ МОГУЋЕ

- Локација одређена за изградњу 

коловоза јавне саобраћајнице

- угрожена пешачка безбедност - 

недовољна ширина тротоара

246 14.1 109

Улица Јесењинова код ОШ III 

Крагујевачки батаљон ПГР Насеља Палилуле

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

ОСНОВНА ШКОЛА, 

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 

ИЗГРАДЊУ 

ГРАДА, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА K1 - -

КП 9445

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

247 14.2 96

Улица Јесењинова код ОШ III 

Крагујевачки батаљон ПГР Насеља Палилуле

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

ОСНОВНА ШКОЛА, 

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 

ИЗГРАДЊУ 

ГРАДА, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА K1 - -

КП 9445

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

248 14.3 93

Улица Јесењинова код ОШ III 

Крагујевачки батаљон ПГР Насеља Палилуле

јавна намена - 

зеленило у 

отвореном 

стамбеном блоку

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ, 

ФИЗИЧКА ЛИЦА, 

ОСНОВНА ШКОЛА, 

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 

ИЗГРАДЊУ 

ГРАДА, 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА K1 - -

КП 9445

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

249 14.4 108

Улица Сретењског устава и 

Јована Јанковића ПГР Насеља Палилуле

јавна намена 

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ K1 - -

КП 9465

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

250 14.5 111

Улица Сретењског устава и 

Јована Јанковића ПГР Насеља Палилуле

јавна намена 

зеленило - сквер

ГРАД 

КРАГУЈЕВАЦ K1 - -

КП 9465

КО Крагујевац 3 УСЛОВНО МОГУЋЕ

14. ПАЛИЛУЛА



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГРАФИЧКИ ДЕО 

 



5.0

1
5
.0

5.0

R40.0

R40.0

R
3
0
.0

R95.0

R35.0

R
2
8
9
.0

R
3
1
4
.5

R
6
0
.0

R
16.0

R
1
4
2
.0R

2
8
.0

R
9
2
.0

R
2
6
.0

R
1
7
.0

R
3
0
.0

0

R
1
5
0
.0

 50

 61.6

 60

 150

 15

 1
00

 1
00

 1
00

 1
5

0

 2
60

 1
0
0

 8
5

 2
00

 1
00

 1
00

 5
0

 7
0

 5
5

 8
5

 1
25

 6
5

 2
00

 5
0

 60

 4
0

 2
00

 95

 250

 150

 1
0
7
.5

 1
1
5

 8
2.5

 1
00

 1
50

 2
4
0

 5
7
5

 2
0
0

 55

 1
0
.4

5

 3
4
.7

5

 22.25

 42.75

 80

 40

 1
00

 6
0  6

0

 1
8

 2
0

 110

 59.5

 8
0

 8
0

 4
0
0

 2
0
0

 2
2
0 1

0
0
0

 80

 100

 6
0

 150

 60

 25

 1
2

 3
7

 60

 3
0

 1
0
.5

 6
0 20

 4
6
2
.7

5

 3
0

 3
0

 53

 140

 1
10

 1
8
0

 20

 150

 20

 1
5
0  1

2
0

 1
2
0

 1
8
0

 8
0

 25

 100

 140

 25

 1
0
0

 750

 2
0

 3
0

 300

 1
00

 90

 190

 5
0

 8
0

 3
0

 3
0

 1
0
0

 4
5

 5 5

 6

 5

 5 5

 3

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 6

 4

 10

 7

 4

 6

 4

 6

 6

 9

 8

 10

 5

 5

 1

 6

 10

 6

 8

 4

 9

 10

 6

 9

 5 5

 10

 8

 8

 5

 5

 5

 2

 3

 8

 8

 8
 8

 8

 5 3

 2

 3

 4

 3

 5

 5

 7

 10

 2

 6

 9

 8

 3

 6

 9

 9

 6

 5

 5

 8

 8

 8

 5

 9

 10

 8

 10

 7

 9

 4

 8

 10

 5

 8

 8

 4

 10
 7

 8

 10

 3

 5

 6

 6

 5

 4

 4

 5

 7

 3

 3

 3

 5

 3

 3

 7

 6

 4

 4

 4

 2

 6

 6

 5

 3

 2

 6

 4

 4

 3

 7

 5

 3

 5

 4

 4

 4

 5

 6

 8

 6

 5

 5

 5

 5

 5

 5

 5

 5

 5

 5

 5

 3

 5

 5

 5

 5

 5

 3

 2

 5

 5

 5

 5

 3

 3

 6

 6

 5

 8

 5

 9

 5

 6

 4

 4

 7

 5

 5

 6
 6

 6

 5

 5

 6

 6

 9

 3

 7
 5

 5

 6

 7

 10

 8

 12

 12

 25

 9

3.0

3.0

23
.5

0
K
M

R
3
2
.0

9
0

OT1

9,12
7,70

KM

KM

K
M

K
M

K
M

K
M

K
M

K
M

KM

KM

KM

KM

KM

KM

K
M

K
M

K
M

r=10

KM

KM

KM

KM

K
M

KM

KM

K
M

KM
KM

KM

KM

K
M

K
M

K
M

K
M

KM

r=10

r=6

r=6

r=30

r=10

r=8

r=7

r=50

r=7

r=6

r=6

r=
10

0

r=12

r=60

r=8

r=70

r=5

r=8

r=10

r=10

r=4

r=20r=6

r=5

r=10

r=10

r=25

r=8

r=10

r=5

r=12

r=16

r=8

r=6

r=6

r=10

r=6

r=6

r=6

r=4

r=6

r=6

r=6

r=6

r=6

r=4

r=8

r=5

r=5

r=7

r=7

r=8

r=6

r=5

r=8

r=8

r=14

r=7

r=
1
8

r=100

r=4

r=16

r=6

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=4

r=5

r=5

r=5

r=5

r=4
r=4

r=5

r=6

r=5

r=5

r=5

r=5

r=7

r=6

r=6

r=4

r=7

r=6

r=4

r=6

r=6

r=6

r=6

r=5

r=6

r=5

r=6

r=7

r=6.5

r=6.5

r=30

r=6

r=8

r=8

r=8

r=7

r=7

r=7

r=7

r=6

r=6

r=4
r=4

r=7

r=7

r=7

r=7

r=8

r=6

r=8

r=10

r=10

r=
4
5

r=8

r=10

r=20

r=10
r=10

r=5

r=5

r=6

r=4

r=9

r=6

r=12r=14

r=4

r=5

r=5

r=8

r=4

r=4

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=6

r=3

r=5

r=4

r=4

r=6

r=6

r=4

r=4r=4

r=4

r=3

r=3
r=3

r=10

r=4

r=4

r=4

r=4

r=6
r=2.5

r=4

r=4

r=4

r=4

r=6

r=5 r=5

r=7 r=10

r=5

r=55

r=5

r=5

r=5

r=4

r=3

r=4

r=4

r=4
r=4

r=4
r=4

r=6

r=6

r=1
r=1

r=8

r=6

r=3

r=5

r=5

r=5

r=5

r=6

r=7

r=10

r=4

r=3

r=3

r=5

r=6

r=6

r=4

r=5

r=10

r=8

r=5

r=6

r=8
r=10

r=5

r=5

r=6

r=6

r=8

r=2

r=6

r=8

r=5

r=5

r=5

r=4

r=5

r=6

r=5

r=5

r=5

r=5

r=5

r=4

r=4

r=4

r=6

r=8

r=6

r=5

r=7

r=6

r=4

r=3

r=10

r=12

r=4

r=8

r=5

r=5

r=5

r=5

r=4

r=6

r=4

r=4

r=4

r=4

r=4

r=6

r=6

r=6

r=6

r=4

r=8

r=5

r=5

r=7

r=7

r=6

r=4

r=6
r=4

r=5

r=5

r=5r=5

r=10

r=6

r=10

r=6

r=4

r=4

r=6

r=2

r=3

r=10

r=4

r=4

r=5

r=5

r=4

r=4

r=7

r=5

r=6

r=6

r=5

r=7

r=5

r=7

r=6 r=5

r=10

r=10

r=6r=6

r=5

r=5

r=5

r=4

r=4

r=5

r=4

r=3

r=10

r=5

r=2

r=3

r=2

r=3

r=2

r=3

r=5

r=5

r=5

r=3

r=
1
8

r=5

r=35

K
M

KM

r=
1
4

r=
1
7
5

      1:10000       2022.01KA

 

 

Ja

E
 

        01

I  23                         www.urbanizam.co.rs

: 034/306-600          : 034/335-252         e-mail: office@urbanizam.co.rs

: 101577522                             . .: 07165862

M

 

R
 1

0
2

M
 1

.1
1

R 212

M
23

Kraljevo

Beograd
Topola

Beograd

Jagodina
Rekovac

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1km

a ak

M
 2

3

R 212

M
 2

3

M
 2

3

M
 2

3

M 1.11

M
 2

3

M
 1

.1
1

:

 

 

G. Milanovac

11.14

7.10

7.12

7.8

7.9

7.14

7.15

4.12

1.1

1.2
4.1

11.15

5.3

1.8 - 1.12

1.36

1.3 -

1.7
1.13

1.15

1.16 - 1.18

1.34-1.35

4.8

1.32
1.31

4.2 -

4.5

4.16

4.20
12.5

12.6

12.7

12.8-

12.17

2.1 -

2.14

9.13

9.14

9.18

4.9

4.10

3.11 -

3.19

3.10

5.11

5.12

5.15

5.18

4.17,

4.22

6.17,6.18

6.19, 6.20

10.9

10.12

6.1- 6.5

6.22

11.10

11.11

11.2-11.3

11.17

11.16

1.19

1.27

4.6

4.7

9.10

-9.12

9.1

9.2

9.19

5.1

5.2

4.18-4.19

4.23

4.14

4.15

12.3

12.4

3.1 -

3.9

11.4-11.9

11.1,11.12

11.17

1.1

 

 

 

 

1.

1.1.

1.2.

1.3.  -

1.4.  - 

2.

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.

3.

3.1.

3.1.1.

3.2.

3.2.1.

)

3.2.2.  -

3.2.3.  - 

3.2.4.

3.2.5.

 - 

3.2.6.

3.2.7.

3.2.8.

3.2.9.  - 

3.2.10.

3.2.11.

3.2.12.

3.2.13.

3.2.14.

3.2.15.

3.2.16.

3.2.17.

3.2.18.

3.2.19.  - 

3.2.20.

3.2.21.

3.2.22.

3.2.23.

3.2.24.

3.3.

3.3.1.

4.

 

4.1.

*

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6.  - 

4.7.

4.8.

4.9.

4.10.

4.11.

4.12.

4.13.

4.14.  -

4.15.

4.16. *

4.17.

4.18. *

4.19.

4.20.

4.21. 33

          

                

       

4.22.

4.23.

4.24.  .

4.25.

4.26.

4.27.

4.28.

4.29.

5.

5.1.

5.1.1.

5.1.2.

5.1.3.

5.1.4.

5.1.5.

5.1.6.

5.1.7.

5.1.8.

5.1.9.

5.1.10.

5.1.11.  

5.1.12.

5.1.13.

5.1.14.

5.1.15.

5.1.16.  -

5.1.17.

5.1.18.

5.1.19.  -

5.1.20.

5.1.21.

5.1.22.

5.1.23.

5.1.24.  -

5.1.25.  -

5.1.26.  -

5.1.27.



MZ PETROVAC

MZ UGQE[NICA

MZ 1.MAJ

MZ VINOGRADI

MZ AERODROM

MZ SU[ICA

MZ BUBAW

MZ JOVANOVAC-DEO

MZ POSKURICE-DEO

MZ [UMARICE

MZ DIVOSTIN-DEO

MZ POSKURICE-DEO

MZ MP^EL-STARO
SELO

MZ STANOVO

MZ ST. RAD. KOLONIJA

MZ BAGREMAR

MZ VA[ARI[TE

MZ 21.OKTOBAR

MZ ERDOGLIJA

MZ CENTAR

MZ PALILULE

MZ PIVARA

MZ FILIP KQAJI]

MZ BELO[EVAC

MZ ERDE^

MZ VELIKO POQE

MZ GRO[NICA

MZ KORI]ANI

MZ MP^EL-NOVO NASEQE

MZ ILI]EVO

MZ LEPENICA

MZ BRESNICA 3 MZ TEFERI^

MZ TRMBAS-DEO

MZ @DRAQICA

MZ JOVANOVAC-DEO

E

     1:10 000       2022.02

Ja

 

        01

I  23                         www.urbanizam.co.rs

: 034/306-600          : 034/335-252         e-mail: office@urbanizam.co.rs

: 101577522                             . .: 07165862

M

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1km
KA

 

 

11.14

7.10

7.12

7.8

7.9

7.14

7.15

4.12

1.1

1.2
4.1

11.15

5.3

1.8 - 1.12

1.36

1.3 -

1.7
1.13

1.15

1.16 - 1.18

1.34-1.35

4.8

1.32
1.31

4.2 -

4.5

4.16

4.20
12.5

12.6

12.7

12.8-

12.17

2.1 -

2.14

9.13

9.14

9.18

4.9

4.10

3.11 -

3.19

3.10

5.11

5.12

5.15

5.18

4.17,

4.22

6.17,6.18

6.19, 6.20

10.9

10.12

6.1- 6.5

6.22

11.10

11.11

11.2-11.3

11.17

11.16

1.19

1.27

4.6

4.7

9.10

-9.12

9.1

9.2

9.19

5.1

5.2

4.18-4.19

4.23

4.14

4.15

12.3

12.4

3.1 -

3.9

11.4-11.9

11.1,11.12

11.17



 

 

 

 

 

 

 

 

 

КАТАЛОШКИ ЛИСТОВИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.1
1.2

  a I

K3 K3

* *



1.3

1.5

1.6

1.7

1.4

 

 
a I

K2

K2

K2

K2

K3

* *

*



1.8

1.9

1.11

1.12

1.10

 

 a

 

K2

K2

K2

K2

K2

K2

1.35

K1

*

K 1 (10,50



1.13

 
 

a I

1.14

*

*



 

 

. 

 

1.16

1.17

1.18

K1

K1

K21.34

1.35

      1:2505.1  KA

 

 

         01

M

I  23                         www.urbanizam.co.rs

: 034/306-603          : 034/335-252         e-mail: office@urbanizam.co.rs

: 101577522                             . .: 07165862

 

Ja

 5.1  

:
. 3883/1

I

1.16, 1.17, 1.18, 1.34, 1.35

0 m 20 m10 m

       2022.

K 2 (9,80

K 1 (10,50



1.19

1.20

1.21

1.22

1.23

1.26

1.24

1.25

1.27

 

 

a I

*
*
*
*
*

*
* * *



 

 

K1



1.30

K3

*

* *



1.31

K3

* *



1.32 

 

 

 

 

K3

* *



1.33

 

 

K3

* *



2.13

2.5

2.2

2.1

2.3

2.4

2.7

2.6

2.8

2.9

2.11

2.10

2.12

2.14



3.1

3.2

3.3

3.4

3.6

3.7

3.8

3.9

3.5

 

 



3.10

 

 



3.11

3.12

3.13

3.15

3.17

3.18

3.16

3.14

3.19

 

 



4.1

 2
7
. 

* *



4.2

4.3

4.4

4.5

 



4.8

4.7

4.6

 
 

 I



4.9

 

 

 I 

*



4.10

 

 

K2

*



 

 

* *



4.12

 

 

 

 

  
  
  

K1



4.13

 

 

*

*



4.14

4.15  

*
*

K1

*



4.16

 

*

*



4.17

4.22

 

 

 

*

*



4.19

4.18

 

 

K1

K1

K1

4.23

K1



4.20

 

 

*

*



4.21

 

 

*

*



5.2

 

K3

5.1

 



5.3

 

 

K1



5.6

5.4

5.5

 

 

*

*



5.7

 

 

  



 

5.8

5.30
K3

* *



5.9

5.10

*

*



5.11

 

 

 

K3

5.12

K3

* *



5.13

5.14

 

 

 

K3

K3

* *



5.18

5.17

5.16

5.15

 

 

 



5.19

5.20

5.21

5.22

 
 

*

*
*

*

*



5.23

 
 



 

 

5.24



                

 
 

K1 5.25

K1
5.26



5.29

                

*

 

5.28

5.27

K1

K1

*



 7 7

6.2

6.3

6.5

6.4

K1

6.1

K1

6.22

K 1 (10,50



6.6

6.7

6.8

K 1 (10,50



6.9

K1 6.10

K1

K 1 (10,50



 4
 4

 4
 4

6.11

K 1 (10,50



1

2

6.12
6.13



6.15

6.14

6.16



6.17

6.18

6.19

6.20

K2

K1

K1

K 1 (10,50

K 2 (



6.21

*

*



K
M

KM

 8 8

7.17

*



7.2

7.3

7.1

7.4

K3

K3

K2

K 3 (
* *

K 2 (9,80

K 1 (10,50



*

*
K 1 (10,50



7.6

K2

K 2 (9,80



7.7

K5



7.8

7.9

K 1 (10,50





K 1 (10,50



K1

K1

K 1 (10,50



7.17

K 1 (10,50



r=3

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5K1

K2

K1

K1

K1

K1

      1:25060.1  KA

 

 

         01

M

I  23                         www.urbanizam.co.rs

: 034/306-603          : 034/335-252         e-mail: office@urbanizam.co.rs

: 101577522                             . .: 07165862

Ja

 60.1  

:
. 10695/18

  

 

8.1, 8.2, 8.3, 8.4, 8.5

0 m 20 m10 m

       2022.

K 1 (10,50



r=24

8.6

K1

      1:25061.1  KA

 

 

         01

M

I  23                         www.urbanizam.co.rs

: 034/306-603          : 034/335-252         e-mail: office@urbanizam.co.rs

: 101577522                             . .: 07165862

Ja

 61.1  

:
. 10482/1

II 

0 m 20 m10 m

       2022.

K 1 (10,50



K1

K1

8.8

8.7

      1:50062.1  KA

 

 

         01

M

I  23                         www.urbanizam.co.rs

: 034/306-603          : 034/335-252         e-mail: office@urbanizam.co.rs

: 101577522                             . .: 07165862

Ja

 62.1  

:
. 10863/8

  

0 m 20 m10 m

       2022.

K 1 (10,50



r=4

K1

K1



r=3



30





r=
1
0
0
0



2
3
8

2
2
5

2
4
0

5.00

P
G

L
P

G
L

K
M



2

2
4
0

 9

 7

PN



10.1

10.2
10.3

10.4

10.6

* * *
*

*

*



OT3

10.7

10.8

K1

10.13



10.9

10.10

10.11

10.12
*

*

*
*

*



K1

10.13

K 1 (10,50



r=8

11.111.3

11.2



r=14

11.4

11.5

11.6

11.7

11.8

11.9

11.17



r=5

42

43

50

11.13

11.12

11.11

11.10

K1

K 1 (10,50



r=7

r=12

11.14
K1K1

K 1 (10,50



r=3

r=10

11.15



r=3

r=8

r=30

11.16

  



11

r
=

1
5

r=7

12.1

12.2



KMT

12.3

12.4

 

 

a



12.5

12.6

 

 

a

K3

* *



4
7

50

47/1

4
5

4
7

50

47/1

4
5

 6

12.7

 

 

K3

* *



12.8

12.9

12.10

12.11

12.12

 



44

12.13

12.17

12.14

12.15

12.16

 



13.413.313.213.1

 

* * * *

*



13.5

13.6

 

* * *

*



13.7

 

*

*



13.8

 



14.1

14.2

14.3

K1

K1

K1

K 1 (10,50



r=3

r=5

KMT

KMT

r=
30

3.0

1
.0

1
.0

14.4

14.5

K1

K1
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ФОТОДОКУМЕНТАЦИЈА 
(феб 2021. год) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Идентификациони број киоска  01.01 - 01.02 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.03 - 01.07 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.08 - 01.12 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.13 - 01.15 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.16 - 01.18 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.19 - 01.27 

 

 

 

 



 

 

Идентификациони број киоска  01.28 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.29 - 01.30 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.31 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.08 - 01.12 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  01.33 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  02.01 – 02.14 

  

  

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  03.01 – 03.09 

 

 
 

 
 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  03.10 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  03.11 – 03.19 

 

  

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.01 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.02 - 04.05 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04. 06 - 04.08 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.09 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.10 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.11 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.12 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.13 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.14 - 04.15 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.16 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.17, 04.22 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.18 - 04.19 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.20 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  04.21 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.01 - 05.02 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.03  

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.04 - 05.06 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.07 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.08 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.09 – 05.10 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.11 – 05.12 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.13 – 05.14 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.15 – 05.18 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.19 – 05.22 

 
 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.23 

  

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.24 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.25 – 05.26 

 
 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  05.27 – 05.29 

 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  06.01 – 06.05 

 

 
 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  06.06 – 06.08 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  06.09 – 06.10 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  06.11  

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  06.12 – 06.13 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  06.14 – 06.16 

 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  06.17 – 06.20 

 

 

 

 



 

 

 

 

Идентификациони број киоска  06.21 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.01 – 07.03 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.05 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.06 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.07 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.08 – 07.09 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.10 – 07.12 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.13 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  07.14 – 07.15 

 
 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  08.01 – 08.05 

 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  08.06 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  09.01 – 09.02 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  09.03 – 09.09 

  

  

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  09.10 

 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  09.11 – 09.12 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  09.13 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  09.14 – 09.18 

  

 
 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  09.19 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  10.01 – 10.06 

  

  

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  10.07 – 10.08 

 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  10.09 – 10.12 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  11.01 – 11.03 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  11.04 – 11.09 

 

 

  

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  11.10 – 11.13 

  

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  11.14 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  11.15 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  11.16 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  12.01 -12.02 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  12.03 – 12.04 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  12.05 – 12.06 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  12.07 

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  12.08 - 12.12 

  

  

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  12.13 – 12.17 

  

  

  

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  13.01 – 13.04 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  13.05 – 13.07 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  13.08 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  13.09 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  14.01 – 14.03 

 

 

 

 



 

 

 

Идентификациони број киоска  14.04 – 14.05 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИМЕДБЕ И СТАВ ОБРАЂИВАЧА 





















































































































































































 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ 

Градска управа за комуналне послове 

34 000 К Р А Г У Ј Е В А Ц 
  

за Зорицу Ђорић, дипл.инж.маш 
вд начелник управе за  

комуналне послове града Крагујевца 

e mail: zdjoric@kg.org.rs 

тел: 060 23 40 153 

 

Предмет: Став обрађивача на примедбе достављене на предлог Програма 
локација за постављање привремено монтажно демонтажних 
објеката – киоска на јавним површинама 

 

Поштовани, 
У прилогу дописа достављамо Вам Став обрађивача на примедбе достављене на 
предлог Програма локација за постављање привремено монтажно демонтажних 
објеката – киоска на јавним површинама. 

Срдачан поздрав. 
 

У ПРИЛОГУ: Табела 1. Став обрађивача. 

 

обрађивач: 
 

Лазар Мандић, мастер инж.арх 

 

 

извршни директор 

Весна Јовановић Милошевић, дипл.инж.арх. 
 

вд  директора: 
 

 

Наташа Ивановић, дипл.инж.арх 

mailto:zdjoric@kg.org.rs


 

 

Табела 1. Став обрађивача на примедбе пристигле у току јавне презентације Предлога 
Програма локација за постављање привремено монтажно демонтажних објеката – 

киоска на јавним површинама. 

БР. ПРИМЕДБА 
СТАВОВИ И ОДГОВОР ОБРАЂИВАЧА 

ПРОГРАМА 

1. 

Власници киоска у ул. Црвеног барјака  
Примедба се односи на киоске у зони 
Зелене пијаце (2.1 – 2.14) У примедби се 
наводи да подносиоци раде и постоје на 
локацији преко 30 година, поједини од 1970. 
године. Продаја у киосцима им представља 
основни извор прихо да за живот. Наводе да 
су се обраћали управи више пута ради 
одлагања планских решења за „нека боља 
времена“, плаћају порез и друге доприносе.  

Захтевају да се уклањање киоска одложи јер 
нису у могућности да улажу у друге послове. 

Примедба се делимично прихвата. 

Не прихвата се део примедбе да се 
предвиде локације за постављање киоска у 
зони Зелене пијаце, с обзиром на: 
нарушавање просторног идентитета ПКИЦ 
Милошев венац и угрожавања визура ка 
Тржници и Малом парку. 

Прихвата се део примедбе који се односи 
на одлагање уклањања киоска. У 
текстуалном делу Програма додаће се део 
који се односи на Спровођење програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

2. 

Жарко Микић, по овлашћењу адвокат 
Дејан Нешић 

Примедба се односи на киоске у зони 
Аутобуске станице Крагујевац, локације од 
12.8 до 12.17 на кп бр 4753, ко Крагујевац 1 

Наводи да у Програму не треба да се 
обрађују локације које нису земљиште јавне 
намене и захтева да се не налазе у овом 
програму. Захтева одговор зашто су 
обрађиване предметне локације које су 
предмет посебног спора подносиоца 
примедбе са Аутосаобраћајем. 

У прилогу су достављени препис листа 
непокретности за предметну парцелу, скица 
судског вештака геодетске струке,  уговори о 
купопродаји непокретности и др. 

Примедба се делимично прихвата 

Предметна локација је обрађивана јер се 
налазила у евиденцијама градске управе 
као локација за постављање привремених 
објеката из претходног периода. 

Задржава се приказ постојећег стања 
(анализа постојећег стања – 2020-2021 
година – фотодокументација)  

Извршиће се корекција Програма у 
текстуалном и графичком делу на начин да 
се прикажу само локације за постављање 
киоска на површинама јавне намене, а за 
локације на површинама остале намене 
биће означена напомена да се ради о 
локацији која се налазила у евиденцијама 
градске управе из претходног периода. 

3. 

Јасна Илић, по овлашћењу адвокат 
Драган Николић 

Примедба се односи на локал у улици 
Даничићевој бр 62. Наводи да је на основу 
посла који обавља у киоску добијен 
инвестициони кредит, да све обавезе према 

Примедба није основана 

Програмом се предвиђа могуће 
постављање киоска идентификациона 
ознака 5.11 и 5.12. 



 

 

БР. ПРИМЕДБА 
СТАВОВИ И ОДГОВОР ОБРАЂИВАЧА 

ПРОГРАМА 

граду Крагујевцу уредно и на време 
извршава (порезе и доприносе). 

Захтева задржавање локала – локације 
киоска  

4. 

Оливера Ђорђевић, по овлашћењу 
адвокат Милош Аврамовић 

Примедба се односи на локацију у улици 
кнеза Милоша бр. кп 2651 КО Крагујевац 3 
(Локација 3.19). Наводи да на овој локацији 
није угрожена безбедност саобраћаја, да 
има довољно простора за пешаке, да се 
налази на довољној удаљености од 
раскрснице и да се у близини киоска никада 
није догодила саобраћајна незгода. Наводи 
да је објекат веома популаран код 
становника Крагујевца, познато место са 
великом традицијом и да пружа егзистенцију 
власнику и већем броју радника. У програму 
није наведено никакво решење којим би се 
унапредила постојећа ситуација или којим 
би се постојећи објекти изместили на другу 
локацију 

Захтева да се објекат (локација) задржи у 
програму и омогући постављање киоска. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска, 
с обзиром да је предметно земљиште 
урбанистичким планом предвиђено за 
изградњу коловоза јавне саобраћајнице. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

5. 

Футура плус, Мој киоск 

Примедба има два дела – општи који се 
односи на услове постављања киоска и 
посебни који се односи на позицију локација  

Опште примедбе: 

5.1 максимална висина киоска да буде 
повећана са 3,0 m на 3,5 m. а максимална 
висина објекта 3,35 m, а да максимална 
висина стопе на коју се ослања објекат буде 
0,15 cm. 

5.2 изменити део који се односи на 
постављање Фрижидера и опреме, тако да 
гласи: „Могуће је постављање уградних 
фрижидера у оквиру габарита киоска“, уз 
избацивање речи „искључиво“, „постављање 
сандука, полица и сличне опреме, испред 
или у зони око киоска могуће је само уз 
сагласност и одобрење надлежне градске 
управе у зависности од сваке локације 
појединачно.“ 

5.3 У делу електроинсталације потребно је 
изменити део који се односи на прикључење 
на спољну нисконапонску мрежу искључиво 
подземним прикључком. Ово јер постојећи 

5.1 Примедба се прихвата, максимална 
висина киоска биће повећана на 3,5 m, 
максимална висина стопе на коју се објекат 
поставља 0,15 cm 

5.2 Примедба се прихвата, текстуални 
део кориговаће се на следећи начин: 
Могуће је постављање уградних 
фрижидера у оквиру габарита киоска“, уз 
избацивање речи „искључиво“, 
„постављање сандука, полица и сличне 
опреме, испред или у зони око киоска 
могуће је само уз сагласност и одобрење 
надлежне градске управе у зависности од 
сваке локације појединачно.“ 

5.3 Примедба се делимично прихвата. 
Начин повезивања биће дефинисан за 
сваку зону за нове киоске као и рок за 
усклађивање постојећих; 

5.4 Примедба се делимично прихвата, 

није могуће предвидети локацију за 
постављање киоска на улазу у Зелену 
пијацу, с обзиром на: нарушавање 
просторног идентитета ПКИЦ Милошев 
венац и угрожавања визура ка Тржници и 
Малом парку што је дефинисано условима 
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објекти на јавним површинама имају управо 
прикључке који нису подземни. Овако би сви 
постојећи корисници били доведени у 
неравноправни положај и били изложени 
додатним трошковима, и угрозили би 
раскопавањем постојеће уређене јавне 
површине. 

Посебне примедбе које се односе на 
локације: 

5.4 За зону улаза у Зелену пијацу захтевају 
да се дода – локација за постављање киоска 
која не угрожава визуру ка Тржници и Малом 
парку  

5.5 За локацију 4.1 у улици 27. марта код 
ресторана Конак захтевају да се задржи 
локација или евентуално да се ова локација 
измести на паркинг преко пута 

5.6 За локацију 5.1 у улици Косовској код 
Горњег каменог моста захтевају да се 
задржи локација или да се пронађе нека 
друга адекватна локација у близини 

5.7 За локацију 5.8 прихватљива је 
алтернативна локација 5.30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

заштите НКД. 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), а најдуже до годину 
дана могуће је задржавање постојећих 
киоска на постојећим локацијама 
утврђеним претходном програмском 
документацијом.“ 

5.5 Примедба се делимично прихвата 
Није могуће предвидети локацију за 
постављање киоска у улици 27. марта код 
ресторана Конак због услова заштите НКД 

У текстуалном делу додаће се став: „До 
реализације изградње објеката и уређења 
простора предвиђених урбанистичким 
плановима града Крагујевца (привођења 
земљишта планираној намени), а најдуже 
до годину дана могуће је задржавање 
постојећих киоска на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом.“ 

5.6 Примедба се делимично прихвата 

Није могуће предвидети локацију за 
постављање киоска у улици Косовској код 
Горњег каменог моста због услова заштите 
НКД 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

5.7 Примедба се делимично прихвата 

Није могуће предвидети постављање 
киоска на локацији коју заузима у 
постојећем стању услед угрожавања 
безбедности колског и пешачког 
саобраћаја. 

У текстуалном делу додаће се став: „До 
реализације изградње објеката и уређења 
простора предвиђених урбанистичким 
плановима града Крагујевца (привођења 
земљишта планираној намени), а најдуже 
до годину дана могуће је задржавање 
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5.8 За локацију 5.10 Трг Мала вага преко 
пута Симпа захтевају да се локација не 
разматра у Програму јер се налази на 
приватном земљишту 

5.9 За локацију 5.23 у Змај Јовиној улици 
прекопута улаза у КБЦ захтевају да се 
локација не разматра у Програму јер се 
налази на приватном земљишту 

5.10 За локацију 6.3 на углу улица Атинске и 
Војвођанске код поште на Аеродрому 
захтевају нову локацију поред локације 6.1 

5.11 За локацију 7.10 на углу улица 
Илинденске и Момира Марковића захтевају 
да се локација уврсти у програм 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

постојећих киоска на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом.“ 

5.8 Примедба се делимично прихвата  

Предметна локација је обрађивана јер се 
налазила у евиденцијама градске управе 
као локација за постављање привремених 
објеката из претходног периода. 

Задржава се приказ постојећег стања 
(анализа постојећег стања – 2020-2021 
година – фотодокументација)  

Извршиће се корекција Програма у 
текстуалном и графичком делу на начин да 
се прикажу само локације за постављање 
киоска на површинама јавне намене, а за 
локације на површинама остале намене 
биће означена напомена да се ради о 
локацији која се налазила у евиденцијама 
градске управе из претходног периода. 

5.9 Примедба се делимично прихвата 

Предметна локација је обрађивана јер се 
налазила у евиденцијама градске управе 
као локација за постављање привремених 
објеката из претходног периода. 

Задржава се приказ постојећег стања 
(анализа постојећег стања – 2020-2021 
година – фотодокументација)  

Извршиће се корекција Програма у 
текстуалном и графичком делу на начин да 
се прикажу само локације за постављање 
киоска на површинама јавне намене, а за 
локације на површинама остале намене 
биће означена напомена да се ради о 
локацији која се налазила у евиденцијама 
градске управе из претходног периода. 

5.10 Примедба се прихвата 

У текстуалном и графичком делу биће 
обрађена нова локација за постављање 
киоска на локацији угао улица Атинска и 
Светогорска 

5.11 Примедба се делимично прихвата 

Није могуће постављање киоска на јавној 
површини на локацији угао улице 
Илинденска и Момира Марковића услед 
мале ширине тротоара и угрожавања 
безбедности пешачког и колског 
саобраћаја. Део локације на којој се сада 
налази киоск планиран је као површина 
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5.12 За локацију 9.3 на углу улица Јована 
Ристића и Радомира Бате Бугарског 
захтевају да се уврсти у програм односно да 
се створе услови да се изврши измена 
регулације како би објекат био на јавној 
површини 

5.13 За локацију 9.14 у улици др Јована 
Ристића поред драгстора у Бресници 
захтевају да се локација уврсти у програм, 
односно да се створе услови да се изврши 
измена регулације како би објекат био на 
јавној површини 

5.14 За локацију 10.7 на углу улице краља 
Милана и др Елизабете Роуз захтевају 
алтернативну локацију код градског базена. 

5.15 За локацију 11.1 у улици Љубише 
Богдановића захтева се мања корекција 
позиције локације како би се иста нашла у 
отвореном блоку и на тај начин уврстио у 
Програм локација 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

остале намене - пословање. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

5.12 Примедба се делимично прихвата 

Садашњи киоск налази се на парцели која 
је у својини града која је урбанистичким 
планом планирана за осталу намену – 
пословање. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

 

5.13 Примедба се делимично прихвата 

Садашњи киоск налази се на парцели која 
је у својини града која је урбанистичким 
планом планирана за осталу намену – 
пословање. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
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5.16 За локацију 11.10 у улици Краљевачког 
батаљона захтевају да се локација уврсти у 
програм, односно да се створе услови да се 
изврши измена регулације како би објекат 
био на јавној површини 

5.17 За локацију 11.11 у улици Краљевачког 
батаљона захтевају да се локација уврсти у 
програм, односно да се створе услови да се 
изврши измена регулације како би објекат 
био на јавној површини 

које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

5.14 Примедба се прихвата 

У текстуалном и графичком делу биће 
обрађена нова локација за постављање 
киоска на локацији угао улице краља 
Милана и др Елизабете Роуз 

5.15 Примедба се делимично прихвата 

Урбанистичким планом овај отворени блок 
није дефинисан као површина јавне већ 
остале намене. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

5.16 Примедба се не прихвата 

Садашњи киоск налази се на парцели која 
није у својини града, и на парцели која је 
урбанистичким планом планирана за 
осталу намену – пословање. 

5.17 Примедба се не прихвата 

Садашњи киоск налази се на парцели која 
није у својини града, и на парцели која је 
урбанистичким планом планирана за 
осталу намену – пословање. 

6. 

Штампа систем, Мој киоск 

Примедба се односи на нове локације за 
постављање киоска односно захтева се 
измена Програма тако да се омогући 
постављање киоска на следећим 
локацијама: 

6.1. Улица краља Петра I бр. 34 – Цветни трг 
или алтернативно локација у улици 
Вишњићева код паркинга 

6.2. Краља Александра I Карађорђевића, 
почетак Лоле Рибара, код стајалишта 
Пионир 

6.1 Примедба се не прихвата 

Није могуће због угрожавања пешачке и 
колске безбедности саобраћаја 

6.2 Примедба се не прихвата 

Није могуће због угрожавања пешачке и 
колске безбедности саобраћаја 

6.3 Примедба се условно прихвата 

У текстуалном и графичком делу биће 
обрађена нова локација за постављање 
киоска на локацији код ТЦ „Златна ружа“ 

6.4 Примедба се не прихвата 
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6.3. Трг војводе Радомира Путника код ТЦ 
„Раднички“ или алтернативно код ТЦ 
„Златна Ружа“ 

6.4 Угао Краља Александра I Карађорђевића 
и кнеза Милоша наспрам ТЦ „Простор“ или 
алтернативно на углу код ТЦ „Простор“ 

6.5. Булевар краљице Марије, комплекс 
Смолвил, или алтернативно код пешачке 
пасареле 

6.6 Угао улице Атинске и Босанске, 
прекопута ТЦ на Аеродрому или 
алтернативно на углу Атинске и града 
Караре 

6.7 Угао улице Зорана Ђинђића и Николе 
Пашића, или алтернативно наспрам ове 
локације на тргу испред зграде дома 
Самоуправљача 

6.8 Улица Зорана Ђинђића испред зграде 
скупштине Града или алтернативно у истој 
улици до кладионице „Адмирал“ 

6.9 Улица Зорана Васића преко пута ТЦ 
„Плаза“ или алтернативна локација на углу 
улица Димитрија Туцовића и Зорана Васића 

6.10 Трг Народног фронта, поред зграде код 
Фонтане 

6.11 Угао Милоја Павловића и Иве Лоле 
Рибара 

6.12 Улаз у пешачку зону , краља Петра I бр 
35. 

6.13 Угао улица града Сирена и Светозара 
Марковића 

Није могуће због угрожавања пешачке и 
колске безбедности саобраћаја 

6.5 Примедба се условно прихвата 

У текстуалном и графичком делу биће 
обрађена нова локација за постављање 
киоска на локацији код пешачке пасареле у 
улици краљице Марије код Смолвила 

6.6 Примедба се условно прихвата 

У текстуалном и графичком делу биће 
обрађена нова локација за постављање 
киоска на локацији прекопута ТЦ на 
Аеродрому на паркинг месту на углу улица 
Атинске и града Караре 

6.7 Примедба се не прихвата 

Није могуће одређивање локације за 
постављање киоска због заштите НКД, 
репрезентативности локације,  угрожавања 
пешачке и колске безбедности саобраћаја 

6.8 Примедба се не прихвата 

Није могуће одређивање локације за 
постављање киоска због заштите НКД, 
репрезентативности локације,  угрожавања 
пешачке и колске безбедности саобраћаја 

6.9 Примедба се не прихвата 

Није могуће одређивање локације за 
постављање киоска због  угрожавања 
пешачке и колске безбедности саобраћаја 

6.10 Примедба се условно прихвата 

У текстуалном и графичком делу биће 
обрађена нова локација за постављање 
киоска на локацији поред зграде код 
Фонтане 

6.11 Примедба се не прихвата 

Није могуће одређивање локације на углу 
Милоја Павловића и Иве Лоле Рибара за 
постављање киоска због  угрожавања 
пешачке и колске безбедности саобраћаја 

6.12 Примедба се не прихвата 

Није могуће одређивање локације на улазу 
у пешачку зону за постављање киоска због  
заштите НКД, репрезентативности 
локације,  угрожавања пешачке 
безбедности саобраћаја 

6.13 Примедба се не прихвата 

Није могуће одређивање локације на углу 
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улица града Сирена и Светозара 
Марковића за постављање киоска због  
недовољне ширине пешачког тротоара, 
односно угрожавања пешачке и колске 
безбедности саобраћаја 

7. 

Гордан Ђурић, Небојша Вуловић, Марина 
Јаковљевић 

Примедба се односи на локацију у зони 
Зелене пијаце. Подносиоци наводе да се не 
може говорити о нарушавању ПКИЦ јер се 
сада на овој локацији изводе радови на 
згради Тржнице. Наводе да је објект градске 
Тржнице плановима утврђен као објекат за 
обављање пијачне делатности и као такве 
делатности киоска не угрожавају Тржницу. 
Грађани су навикнути да своје потребе за 
куповином задовољавају на овој локацији. У 
овим киосцима велики број људи има 
запослење. 

Захтевају да се пронађе решење да се 
омогући постављање киоска на овој 
локацији. Подносиоци су сагласни да се 
након завршетка реконструкције Тржнице 
обави замена киоска новим који ће 
одговарати својим изгледом објекту Тржнице 
и бити у складу са условима ПИКЦ Милошев 
Венац. 

Примедба се делимично прихвата. 

Не прихвата се део примедбе да се 
предвиде локације за постављање киоска у 
зони Зелене пијаце, с обзиром на: 
нарушавање просторног идентитета ПКИЦ 
Милошев венац и угрожавања визура ка 
Тржници и Малом парку. 

Прихвата се део примедбе који се односи 
на одлагање уклањања киоска. У 
текстуалном делу Програма додаће се део 
који се односи на Спровођење програма: 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

8. 

Председник градског одбора инвалида 
рада Татјана Бобар 

Примедба се односи на локацију 3.6 и 3.5 у 
улици кнеза Милоша код Гимназије. Наводе 
да би мањим померањем киоска било 
могуће задовољити услове безбедности 
саобраћаја. Киоск припада градској 
организацији инвалида рада. 

Захтевају задржавање локације 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се део примедбе да се 
предвиде локације за постављање киоска у 
улици кнеза Милоша код Гимназије с 
обзиром да је урбанистичким планом 
предвиђена реализација саобраћајнице. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 
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9. 

Драган Јовановић 

Примедба се односи на локацију у улици 
Краљевачког батаљона кп бр. 15256/3 КО 
Крагујевац 3 (локација бр 212, 
Идентификациони број 11.17) 

Наводи да локацију користи већ 50 година у 
оквиру породичног домаћинстава. Делатност 
коју обавља у киоску је једини извор прихода 
и егзистенције. 

Захтева да се Програм локација прилагоди 
на начин да се омогући померање 
монтажног објекта односно да се омогући 
постављање објекта на локацији. 

Примедба се делимично прихвата 

Предметна локација је обрађивана јер се 
налазила у евиденцијама градске управе 
као локација за постављање привремених 
објеката из претходног периода. 

Задржава се приказ постојећег стања 
(анализа постојећег стања – 2020-2021 
година – фотодокументација)  

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

10. 

Марија Рашковић, по овлашћењу адвокат 
Милош Аврамовић 

Примедба се односи на локацију у улици 
кнеза Милоша кп бр 2650, КО Крагујевац 3, 
број објекта 3. 

Наводи да се не слаже са аргументацијом 
да не постоје услови за постављање киоска 
због следећег: 

није угрожена безбедност саобраћаја, има 
довољно простора за пешаке, налази се на 
довољној удаљености од раскрснице и  у 
близини киоска никада није догодила 
саобраћајна незгода. Наводи да је објекат 
веома популаран код становника Крагујевца, 
познато место са великом традицијом и да 
пружа егзистенцију власнику и већем броју 
радника. У програму није наведено никакво 
решење којим би се унапредила постојећа 
ситуација или којим би се постојећи објекти 
изместили на другу локацију (исто као 
примедба бр 4) 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да је предметно земљиште 
предвиђено за изградњу коловоза јавне 
саобраћајнице. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

11. 

Драган Давидовић 

Примедба се односи на локацију за 
постављање киоска на кп бр 51/1 КО 
Теферич у улици Филипа Кљајића, односно 
др Јована Ристића 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да је предметно земљиште 
предвиђено за изградњу објеката остале 
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Наводи да је киоск поставио пре више од 20 
година и то по дозволи коју је добио од 
Секретаријата за изградњу и имовинске 
послове Крагујевца. Редовно плаћа све 
накнаде и трошкове Граду и јавним 
предузећима. 

Захтева да се локација задржи до 
привођења локације намени 

намене. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

12. 

Срђан Костовић 

Примедба се односи на локацију у зони 
раскрснице Змај Јовине и Милована Гушића 
– локал СТР ИТД (ИД број 4.17). Наводи да 
киоск послује 9 година а на локацији се 
налази 30 – 40 година.  

Захтева одговор на питање шта се 
променило у претходних 40 година што 
угрожава прегледност раскрснице 

Наводи да је ширина тротоара у зони 
локације шира од тротоара на суседним 
парцелама, а киоск не заклања прегледност 
раскрснице. Од киоска живе три породице а 
све обавезе измирује редовно. 

Захтева да стручна служба изађе на терен 
поново и утврде чињенично стање, односно 
да постави нови киоск како је тражено у 
новом програму на овој локацији. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу додаће се став: „До 
реализације изградње објеката и уређења 
простора предвиђених урбанистичким 
плановима града Крагујевца (привођења 
земљишта планираној намени), а најдуже 
до годину дана могуће је задржавање 
постојећих киоска на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом.“ 

 

13. 

Весна Бишевац 

Примедба се односи на локацију киоска у 
улици Радомира Бате Бугарског у месној 
заједници Бресница 

Наводи да од овог киоска живи већ 30 
година. 

Уз примедбу је достављена документација 
Решење о постављању киоска из 1990 
године и Уговор о купопродаји киоска из 
2021. године 

Захтева задржавање локације за 
постављање киоска 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
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које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

 

14. 

Радуна Богојевић 

Примедба се односи на локацију у улици 
краља Милутина и Милутина Парезановића, 
означен у Програму као локациј бр. 11.16  

Наводи да је киоск поставио на основу 
решења општинског секретаријата из 1991. 
године које прилаже уз приговор.  

Захтева да се омогући задржавање киоска 
до привођења земљишта намени. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

15. 

Михајло Ђоковић 

Примедба се односи на локацију киоска који 
би се поставио на углу улице краља Милана 
IV и Елизабете Роуз 

Захтева да се ова локација уврсти у 
Програм јер је заинтересован за закуп исте 
кроз поступак Лицитације. 

Примедба се условно прихвата 

У текстуалном и графичком делу биће 
обрађена нова локација за постављање 
киоска на локацији угао улице краља 
Милана IV и Елизабете Роуз 

 

16. 

Весна Туцаковић 

Примедба се односи на локацију у улици 
кнеза Милоша бр 49 (ИД 3.7). Наводи да је 
самохрана мајка двоје деце и да јој је једини 
извор прихода обављање делатности у 
предметном киоску. 

Захтева да јој се омогући рад у киоску 
односно задржавање локације киоска. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 
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17. 

Јасмина Марковић, Миломирка Черњак 

Приговор се односи на локације у улици 
кнеза Милоша (3.12). Захтевају да им се 
омогући преправка (сужавање локала на 
истој локацији) или додела друге локације у 
замену за постојеће за које су сагласне да 
не испуњавају услове безбедности 
саобраћаја.  

Примедба се делимично прихвата 

Овим Програмом није предвиђена „замена“ 
постојећих локација новим.  

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

18. 

Драгољуб Васиљевић 

Приговор се односи на локацију у  улици 
кнеза Милоша бб код Позоришта, кп бр 4356 
и 4277/2 КО Крагујевац 3.  

Наводи да му је киоск једини извор прихода 
и да је пензионер са најнижим примањима и 
да је у претходном периоду извршио 
значајна улагања у реконструкцију објекта.  

Захтева да му се омогући постављање 
киоска на постојећој локацији  

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

 

19. 

Дејан Дрманић 

Примедба се односи на локацију у зони 
укрштања улице краља Милутина и Љубише 
Богдановића (ознака у Програму 11.3) 

Наводи да је објекат на овом месту 
постављен 30 година и да у њему ради 18 
запослених који издржавају своје породице.  

Захтева да се на предметној локацији 
омогући постављање 3 киоска до 10,50 m

2
 

(укупно 30 m
2
) до привођења земљишта 

намени 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
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планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

20. 

Гојко Утвић, по овлашћењу адвокат 
Далиборка Милићевић 

Примедба се односи на локацију у улици 
Јована Ристића у насељу Бресница (редни 
број 182, идентификациони бр 9.18) поред 
драгстора „Бресница“, на кп бр 10331, КО 
Крагујевац 1. 

Наводи да је киоск у његовом ванкњижном 
власништву на основу уговора о купопродаји 
из 2011. године односно на основу уговора 
из 1999.године. 

Наводи да је објекат на овој локацији више 
од 50 година при чему се никада у 
претходном периоду нико није ни садашњем 
ни претходном власнику доставио документ 
којим би се указало на постојање препрека 
за постављање и монтажу наведеног 
објекта. Објекат се налази на планираном 
земљишту остале намене – локални центар, 
и главни је извор прихода власника. 

Захтева достављање комплетне 
документације којем се утврђује могућност 
постављања киоска и тачан разлог 
немогућности постављања како би ближе и 
детаљније могао да изнесе остале разлоге 
приговора 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

 

21. 

Славица Виријевић и Милена Каровић, по 
овлашћењу адвокат Милош Радојевић 

Приговор се односи на локације киоска у 
зони укрштања улице Луја Пастера и улице 
Војводе Путника (идентификациона ознака 
5.15, 5.16, 5.17 и 5.18) 

Наводе да имају својину на парцелама кп 
бр. 3238, 3239/1, 3239/2, 3239/3 све КО 
Крагујевац 3. чиме нису требале да буду 
обухваћене ове локације јер се Програм 
израђује за површине јавне намене. 

Наводе да постоје неусаглашености између 
графичког и табеларног дела у погледу 
навођења броја катастарских парцела 

Наводе да фотодокументација садржи само 
приказ једног киоска.  

Примедба се делимично прихвата 

Предметна локација је обрађивана јер се 
налазила у евиденцијама градске управе 
као локација за постављање привремених 
објеката из претходног периода. 

Допуниће се приказ постојећег стања 
(анализа постојећег стања – 2020-2021 
година – фотодокументација) и кориговаће 
се бројеви парцела тако да буду 
усаглашени у текстуалном и графичком 
делу. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
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урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

22. 

Томислав Илић  
Примедба се односи на локације киоска у 
улици Краљевачког батаљона бб, у насељу 
Станово, означене у Програму 
идентификационим бројем 11.4 и 11.5. 

Наводи да су објекти у приватној својини, да 
постоје од 1980.године, да послују од 1994. 
године и да постоји уговор са Железницама 
Србије. У објектима је запослено три 
радника за које се уплаћују доприноси и 
порези, и друге накнаде према комуналним 
предузећима. 

Захтева задржавање локације или 
додељивање нове локације. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

23. 

Марко Славковић 

Примедба се односи на локацију киоска у 
улици Краљевачког батаљона бб, у насељу 
Станово код семафора, означен у Програму 
идентификационим бројем 11.6. 

Наводи да је објекат у приватној својини, да 
постоји од 1998.године, а у приватној 
својини од 2011. године. У објектима је 
запослено два радника за које се уплаћују 
доприноси и порези, и друге накнаде према 
комуналним предузећима. 

Захтева задржавање локације или 
додељивање нове локације. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

24. 

Снежана Павловић 

Примедба се односи на локацију за 
постављање киоска у улици др Јована 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да је предметно земљиште 
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Ристића бр 227 

Захтева задржавање локације или 
додељивање нове локације. 

предвиђено за изградњу објеката остале 
намене. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

25. 

Novković Auto DOO 

Примедба се односи на локацију за 
постављање киоска у улици Краљевачког 
батаљона бб кп бр 15256/3. 

Наводи да има грађевинску дозволу 
привременог карактера и да плаћа закуп 
Железници Србије 

Захтева задржавање локације или 
додељивање нове локације. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да не испуњава услове 
безбедности саобраћаја. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

26. 

Ненад Радовић 

Примедба се односи на локацију за 
постављање киоска ознака 6.2 и 6.3  

Наводи да је постојећи пословни зидани 
објекат на овој локацији саградио његов 
отац пре више од 40 година и који се 
користи за обављање породичне 
делатности. Од 1988 до сада није било 
пријаве за несавесно држање објекта. У 
објекту ради више радника за које се 
уплаћују порези и доприноси.  

Захтевају проналажење модела по ком би се 
омогућило задржавање (легализација) 
објекта на истој локацији. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да је према важећем 
урбанистичком плану земљиште на којој се 
налази постојећи киоск одређено за осталу 
намену. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 



 

 

БР. ПРИМЕДБА 
СТАВОВИ И ОДГОВОР ОБРАЂИВАЧА 

ПРОГРАМА 

постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

27. 

Предраг Радовић 

Примедба се односи на локацију за 
постављање киоска ознака 6.2 и 6.3  

Наводи да је постојећи пословни зидани 
објекат на овој локацији саградио његов 
отац пре више од 40 година и који се 
користи за обављање породичне 
делатности. Од 1988 до сада није било 
пријаве за несавесно држање објекта. У 
објекту ради више радника за које се 
уплаћују порези и доприноси.  

Захтевају проналажење модела по ком би се 
омогућило задржавање (легализација) 
објекта на истој локацији. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да је према важећем 
урбанистичком плану земљиште на којој се 
налази постојећи киоск одређено за осталу 
намену. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

28. 

Милош Радовић 

Примедба се односи на локацију за 
постављање киоска ознака 6.1 до 6.5  

Наводи да је постојећи пословни зидани 
објекат на овој локацији саградио његов 
отац пре више од 40 година и који се 
користи за обављање породичне 
делатности. Од 1988 до сада није било 
пријаве за несавесно држање објекта. У 
објекту ради више радника за које се 
уплаћују порези и доприноси.  

Захтевају проналажење модела по ком би се 
омогућило задржавање (легализација) 
објекта на истој локацији. 

Примедба се делимично прихвата 

Не прихвата се примедба да се предметна 
локација предвиди за постављање киоска с 
обзиром да је према важећем 
урбанистичком плану земљиште на којој се 
налази постојећи киоск одређено за осталу 
намену. 

У текстуалном делу Програма додаће се 
део који се односи на Спровођење 
програма: 

„До реализације изградње објеката и 
уређења простора предвиђених 
урбанистичким плановима града 
Крагујевца (привођења земљишта 
планираној намени), могуће је задржавање 
постојећих киоска  на постојећим 
локацијама утврђеним претходном 
програмском документацијом, осим оних за 
које је неопходна сагласност Завода за 
заштиту споменика културе.“ 

29. 
Драган Матијевић  
Захтева раскид уговора о закупу 
грађевинског земљишта бр. 2892 од 2. 

Примедба није основана 

Програм локација не утврђује имовинско 
правне односе већ је основ за њихово 



 

 

БР. ПРИМЕДБА 
СТАВОВИ И ОДГОВОР ОБРАЂИВАЧА 

ПРОГРАМА 

новембра 1992.године у Јесењиновој улици. 

Наводи да је киоск продат Миладиновић 
Душану који је оверен у суду. у прилогу 
документација 

решавање у другим поступцима. 

 

 

одговорни урбаниста: 
Лазар Мандић, мастер.инж.арх. 
 

извршни директор: 

Весна Јовановић Милошевић, дипл инж.арх. 
                                                                                вд директор 

 

                                                                                    Наташа Ивановић, дипл.инж.арх. 
 







 

 

 

 

 

 

 

 

 

САГЛАСНОСТИ  









 
                         
    

 

 

 

    
 

34000  Kрагујевац    Контакт центар: 034 501 180, 501-

181 

Директна банка 150-1026-67 „Banca Intesa“ А.Д.Београд 160-7512-44 

Индустријска бр. 12 Матични број: 7337167 „ОТП“ banka325-9500500417981-75   „UNICREDIT“ banka 170-30009974000-36 

Тел/факс:   034 335 585 ПИБ: 101038983 АИК банка 05-40111-73   Поштанска штедионица 200-

2792730102005-90 

Телефони: 034 335 482,335089    Шифра делатности: 3811 Комерцијална банка 205-150016-23 „Addiko Bank“ А.Д.Београд 165-7010552456-47 
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ПРЕДМЕТ: 
 

Услови, мишљење и смернице за израду ПРОГРАМ ЛОКАЦИЈА ЗА 
ПОСТАВЉАЊЕ ПРИВРЕМЕНО МОНТАЖНО ДЕМОНТАЖНИХ 
ОБЈЕКАТА – КИОСКА НА ЈАВНОЈ ПОВРШИНИ у Краду Крагујевцу. 

 
 

 

 

 

 

На основу Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС”, бр. 72 од 3. 
септембра 2009, 81 од 2. октобра 2009 - исправка, 64 од 10. септембра 2010 - УС, 24 од 4. 
априла 2011, 121 од 24. децембра 2012, 42 од 14. маја 2013 -УС, 50 од 7. јуна 2013 - УС, 98 од 
8. новембра 2013 - УС, 132 од 9. децембра 2014, 145 од 29. децембра 2014, 83 од 29. октобра 
2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020 и 52/2021),  Закона о путевима ("Сл. гласник РС", број 
41/2018, 95/2018), Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Сл.гласник РС“ број: 
41/09, 53/10, 101/11, 32/13-УС, 55/14, 96/15-др.закон, 9/16-одлука УС, 24/18, 41/18,  бр.87/18, 
41/2018-др.закон,87/2018 и 23/2019), а на основу Вашег захтева бр.XXVIII-01-1336 од 
04.10.2022.године, ЈКП ШУМАДИЈА, Крагујевац, доставља Вам  
 

 

 

 

 

 

 

интерни број:STU-30/22 Инвеститор : 
Република Србија                                                                               

Град Крагујевац   

Градска управа за комуналне послове 

Ул.Трг Слободе бр.3. Крагујевац 

 

Обрађивач:  
ЈП Урбанизам - Крагујевац 

Ул.  Краља Патра I бр 23 

Крагујевац 

Јавно комунално предузеће 

Шумадија Крагујевац 

   Бр.         2-26024 

        26.10.20 22  год. 
Крагујевац 

 

http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/extref/934aeeaa-306b-855f-1416-a73614c5b348&actid=11252&regactid=&doctype=supa&latest=false
http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/extref/13ba40d3-b220-06c4-0209-721a9d8c2243&actid=17693&regactid=&doctype=supa&latest=false
http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/http:/www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/extref/e20d5a38-e93e-d954-9a59-a6543f256850&actid=17824&regactid=&doctype=supa&latest=false
http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/extref/d630dc21-730e-7066-8992-31908e731358&actid=18485&regactid=&doctype=supa&latest=false


САГЛАСНОСТ 

 

На ПРОГРАМ ЛОКАЦИЈА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ ПРИВРЕМЕНО МОНТАЖНО 
ДЕМОНТАЖНИХ ОБЈЕКАТА – КИОСКА НА ЈАВНОЈ ПОВРШИНИ                            

у Граду Крагујевцу, 
као и услове, мишљење и смернице за његову израду: 

 

 

 

На основу: 

 Графичког прилога бр.1  (ЛОКАЦИЈЕ привремено монтажно демонтажних 
објеката – киоска на јавној површини СА ПРИКАЗОМ РЕГУЛАЦИЈЕ и ЗОНА 

НКД), 

 Графичког прилога бр.2 (ЛОКАЦИЈЕ привремено монтажно демонтажних 
објеката – киоска на јавној површини НА ОРТОФОТО ПОДЛОЗИ) и 

  ИЗВОДА ИЗ УРБАНИСТИЧКИХ ПЛАНОВА НА ОРТОФОТО ПОДЛОЗИ,  
 

 

 

констатујемо да је, Програмом  обухваћено 14 КАРАКТЕРИСТИЧНИ ЦЕЛИНА СА 
КИОСЦИМА У ОБУХВАТУ ГУП-а КРАГУЈЕВАЦ:  

 

 

 Целина 1 ПЕШАЧКА ЗОНА – ПРОДОР................................................................ (36 киоска) 
 Целина 2 ЗЕЛЕНА ПИЈАЦА ....................................................................................(14 киоска) 

 Целина 3 УЛИЦА КНЕЗА МИЛОША (ОД ПОЗОРИШТА ДО ЦРКВЕ) .............(19 киоска) 

 Целина 4 УЖИ ЦЕНТАР У ДИСПЕРЗИЈИ............................................................. (23 киоска) 
 Целина 5 ШИРИ ЦЕНТАР У ДИСПЕРЗИЈИ ..........................................................(30 киоска) 
 Целина 6 АЕРОДРОМ ...............................................................................................(23 киоска) 

 Целина 7 ЕРДОГЛИЈА И БАГРЕМАР .....................................................................(17 киоска) 
 Целина 8 БУБАЊ - 1 МАЈ ..........................................................................................( 8 киоска) 

 Целина 9 ПИВАРА И БРЕСНИЦА...........................................................................( 19 киоска) 
 Целина 10 BAШАРИШТЕ .........................................................................................(14 киоска) 
 Целина 11 СТАНОВО, ГРОШНИЦА И МАЛЕ ПЧЕЛИЦЕ ...................................(17 киоска) 
 Целина 12 УЛИЦА ДРАГОСЛАВА СРЕЈОВИЋА И AУТОБУСКА СТАНИЦА (17 киоска) 
 Целина 13 ГРОБЉЕ БОЗМАН ...................................................................................(  8 киоска)  

 Целина 14 ПАЛИЛУЛА ..............................................................................................(  5 киоска) 
 

 

са УКУПНО 250 КИОСКА.  
 

 

Израда ПРОГРАМ ЛОКАЦИЈА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ ПРИВРЕМЕНО 
МОНТАЖНО ДЕМОНТАЖНИХ ОБЈЕКАТА – КИОСКА НА ЈАВНОЈ ПОВРШИНИ у 
Граду Крагујевцу, могућа је под следећим  
 

УСЛОВИМА 

 

 Приликом израде предметног Програм локација имати у виду постојеће стање а 
предложено решење ускладити са важећим планским документом  



 Коначно саобраћајно решење неопходно је ускладити са Законом о путевима, Законом 
о планирању и изградњи, Законом о безбедности саобраћаја на путeвима и осталим 
стандардима и прописима који регулишу предметну материју. 
 

 Приликом дефинидсања функционалног саобраћајног решења :   
 

o Имати у виду ранг саобраћајних токова као и да се не угрожава безбедност 
свих учесника у саобраћају  

o Посебну пажњу обратити, када су у питању планиране локације, у зони 
укрштања јавних саобраћајница да не дође до ометања зоне прегледности.  

o Реализовањем планираних локација  не сме да дође до ометања видљивости 
постојеће саобраћајне сигнализације. 

o Реализовањем планираних локација  не сме да дође до ометања постојећих 
прилаза суседним парцелама као  саобраћајних прикључака (пешачких и 
колских) на јавне саобраћајнице 

o Саобраћајно решење за планиране локације планирати  у складу са постојећим 
режимом саобраћаја.  

 

o Решити прихватање и одводњавање површинских вода са простора  који је 
обухваћен предмтним Програмом, а да при томе не угрожавају јавне 
саобраћајнице , 

o Предвидети инфраструктурне трасе свих инсталација (електро, птт, гасне, 
водоводне, канализационе...) 
 

o Параметре стационарног и динамичког саобраћаја испоштовати у складу са 
важећом планском документацијом. 

o Уколико се Програмом планирају измене ових параметара, пројектовати их у 
складу са Законом о путевима ("Сл. гласник РС", број 41/2018, 95/2018), Закона 
о безбедности саобраћаја на путевима („Сл.гласник РС“ број: 41/09, 53/10, 
101/11, 32/13-УС, 55/14, 96/2015, 9/2016-одлука УС, 24/2018, 41/2018, 41/2018-

др.закон,87/2018 и 23/2019 ), и осталим подзаконским актима који регулишу ову 
област, а да не дође до нарушавања потреба корисника обухвата дела ПГР-е 
који је предмет измене и допуне и непосредног окружења у погледу 
динамичког, стационарног и пешачког саобраћаја 

 

o Планирани привремени објекти (киосци) морај бити теквих димензија и 
постављеии тако да својим положајем не угрожавају потребну прегледност и 
безбедно одвијање саобраћаја на јавним саобраћајницама које се граниче или су 
у обухвату планираних локација, као и на тротоарима и пешачким стазама 

 

o Приликом планирања и постављања привремених објеката планирати пролаз за 
пешаке мин.ширине 1,6m, као и да слободан висински профил буде 
мин.2,2m. 

o Планирати уважавање постојећег режима саобраћаја у широј зони планираних 
локација као и да се не нарушава постојећа улична инфраструктура 
(дрвореди, зелене површине, стубови јавне расвете, јавни паркинг, БУС 
стајалишта ...). 
 

 Коначно саобраћајно решење за ПРОГРАМ ЛОКАЦИЈА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ 
ПРИВРЕМЕНО МОНТАЖНО ДЕМОНТАЖНИХ ОБЈЕКАТА – КИОСКА НА 



ЈАВНОЈ ПОВРШИНИ неопходно је  да буде усклађено са Законом о путевима ("Сл. 
гласник РС", број 41/2018, 95/2018), Законом о планирању и изградњи (“Службени 
гласник РС”, бр. 72 од 3. септембра 2009, 81 од 2. октобра 2009 - исправка, 64 од 10. 
септембра 2010 - УС, 24 од 4. априла 2011, 121 од 24. децембра 2012, 42 од 14. маја 
2013 -УС, 50 од 7. јуна 2013 - УС, 98 од 8. новембра 2013 - УС, 132 од 9. децембра 
2014, 145 од 29. децембра 2014, 83 од 29. октобра 2018.), Закона о безбедности 
саобраћаја на путевима („Сл.гласник РС“ број: 41/09, 53/10, 101/11, 32/13-УС, 55/14, 
96/2015, 9/2016-одлука УС, 24/2018, 41/2018, 41/2018-др.закон,87/2018 и 23/2019 ), 

Правилником о саобраћајној сигнализацији („Сл.Гласник РС“ број 85/17, 14/21)  и 
осталим стандардима и прописима који регулишу предметну материју. 

 

 

НАПОМЕНА: 
 

 Надлежност ЈКП ШУМАДИЈА КРАГУЈЕВАЦ, у поступку издавања тражених услова, 
односи се искључиво на к.п.-е које имају намену јавне саобраћајнице, као и на будуће 
катастарске парцеле које буду према плану формиране за намену јавне саобраћајнице. 

 УСЛОВИ се издају за постављање привремено монтажно демонтажних објеката – 

киоска на јавној површини, ИСКЉУЧИВО на кат.парцелама , које су наведене у 
Програму, а чији су делови или целовито у регулацији постојећих и планираних 
Јавних саобраћајница, у свему  у складу са важећом планском документацијом за 
предметно подручје. 

 На основу Графичког прилога (Преглед планиранх локација), констатујемо да се неке 
од локација планирају на кат.парцелама које јесу Јавне саобраћајнице: Ул.Краљрвачког 
батаљона, Ул.Радоја Домановића, Ул.Милентија Поповића Како су ове јавне 
саобраћајнице наставак државних путева I Б реда кроз насеље,  у надлежности су 
ЈП-а ПУТЕВИ СРБИЈЕ.  

 

 

           Обрађивач:                                                                                   
. 

Слађана Јевтић, инж.саоб.                                   
Оверио:  

                       РУКОВОДИЛАЦ СЕКТОРА ПУТЕВА 

Александар Миљковић, дипл.инж.арх. 
 

 Aleksanda

r Miljković
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